УТВЕРЖДЕН

АВТОМАТИЗИРОВАННАЯ СИСТЕМА РАСЧЕТОВ ЗА УСЛУГИ СВЯЗИ «ПОТОК»

(версия ПО 4)

Технологическая инструкция. Подсистема ВРМ

Аннотация

Данный документ предназначен для пользователей, работающих с подсистемой BPM.

В документе приводятся общие сведения о подсистеме: назначение, структура и технология работы.

При описании каждого модуля подсистемы приводится его общий вид после запуска; даётся подробное описание всех доступных операций; указывается формат данных, вводимых через поля модуля.

Содержание

1. Подсистема ВРМ	5
2. Основные модули подсистемы ВРМ	7
2.1. Бизнес-процессы	7
2.1.1. Создание бизнес-процесса	8
2.1.2. Редактирование бизнес-процесса	9
2.1.3. Удаление бизнес-процесса	. 13
2.2. Экземпляры процессов	13
2.2.1. Создание экземпляра процесса	. 14
2.2.2. Редактирование экземпляра процесса	. 17
2.2.3. Удаление экземпляра процесса	. 20
2.3. Задания	. 20
2.3.1. Создание задания	. 23
2.3.1.1. Абонентские данные	26
2.3.1.1.1. Добавление абонентских данных в задание	. 28
2.3.1.1.2. Изменение абонентских данных в задании	. 29
2.3.1.1.3. Удаление абонентских данных из задания	. 30
2.3.1.2. Экземпляры процессов	. 30
2.3.1.2.1. Добавление связи между экземпляром процесса и	
заданием	. 31
2.3.1.2.2. Удаление связи между экземпляром процесса и	
заданием	. 31
2.3.1.3. Классы	. 31
2.3.1.4. Приложения	. 32
2.3.1.5. Зависимые и блокирующие	. 33
2.3.1.5.1. Добавление зависимого или блокирующего	
задания	. 35
2.3.1.5.2. Удаление зависимого или блокирующего задания	. 35
2.3.1.6. Подписчики	35
2.3.1.6.1. Добавление подписчика на задание	. 36
2.3.1.6.2. Удаление подписчика с задания	. 37
2.3.2. Редактирование задания	. 37
2.3.3. Ввод комментариев при редактировании и сохранении	
задания	. 42
3. Сервисные модули подсистемы ВРМ	. 45
3.1. Бизнес-процессы у видов документов	45
3.1.1. Добавление бизнес-процесса к виду документов	. 45
3.1.2. Редактирование связи между бизнес-процессом и видом	
документов	. 46

3.1.3. Удаление связи между бизнес-процессом и видом документов	47
3.2. Договоры у заданий	47
3.2.1. Добавление связи между договором и заданием	48
3.2.2. Удаление связи между договором и заданием	50
3.3. Документы в экземплярах процессов	50
3.3.1. Добавление связи между документом и экземпляром процесса	51
3.3.2. Удаление связи между документом и экземпляром процесса	52
3.4. Задания у документов	52
3.4.1. Добавление связи между заданием и документом	53
3.4.2. Удаление связи между документом и заданием	55
3.5. Классы у заданий	55
3.5.1. Добавление связи между классом заданий и заданием	56
3.5.2. Удаление связи между классом заданий и заданием	57
3.6. Лицевые счета у заданий	57
3.6.1. Добавление связи между лицевым счетом и заданием	58
3.6.2. Удаление связи между лицевым счетом и заданием	60
3.7. Наряды у заданий	61
3.7.1. Добавление наряда к заданию	62
3.7.2. Удаление наряда с задания	64
3.8. Приложения к заданиям	65
3.8.1. Добавление приложения к заданию	66
3.8.2. Удаление приложения у задания	68
3.9. Типы заданий у бизнес-процессов	68
3.9.1. Добавление связи между типом заданий и бизнес-процессом	69
3.9.2. Редактирование связи между типом заданий и бизнес-	
процессом	69
3.9.3. Удаление связи между типом заданий и бизнес-процессом	70
3.10. Услуги у заланий	70
3.10.1. Добавление услуги к заданию	71
3.10.2. Удаление услуги с задания	74
3.11. Физические лица v заланий	
3.11.1. Лобавление связи межлу физическим лицом и заланием	
3.11.2. Релактирование связи межлу физическим лицом и заланием	78
3.11.3. Улаление связи межлу физическим лицом и заланием	78
3 12. Юрилические пица у заланий	70 79
3 12 1 Лобавление связи межлу юрилическим лицом и заланием	80
3 12.2. Релактирование связи межлу юрилическим пином и	00
заланием	82
3.12.3. Улаление связи межлу юрилическим пином и заланием	02
ender i sugarine ender nender reprise reenter inden in sugarinen interiore	

1. Подсистема ВРМ

Подсистема ВРМ позволяет формализировать и полностью автоматизировать бизнес-процессы организации. Использование подсистемы позволяет навести порядок в бизнес-процесах организации и сделать их выполнение четким.

Подсистема ВРМ позволяет выполнять следующие операции:

- создание и настройка бизнес-процессов;
- запуск экземпляров процессов, приводящий к автоматическому созданию и назначению заданий пользователям;
- создание и назначение заданий пользователям вручную;
- выполнение пользователями заданий;
- просмотр информации об объектах подсистемы, включая бизнес-процессы, экземпляры бизнес-процессов, задания, в том числе, просмотр информации о выполнении заданий пользователями.

В подсистеме ВРМ под **бизнес-процессом** понимается совокупность взаимосвязанных мероприятий, ведущих к заранее заданному результату. Мероприятия в рамках бизнес-процессов сохраняются в системе как **типы заданий**.

При помощи подсистемы BPM может быть создано и запущено любое количество **экземпляров каждого процесса**, причем это может быть выполнено не только вручную, но и автоматически, если это предусмотрено бизнес-процессом. Есть возможность просмотреть информацию об имеющихся в системе экземплярах процессов, включая информацию об их статусе.

В результате запуска экземпляра процесса пользователям автоматически назначаются на выполнение **задания** тех типов, что заданы в бизнес-процессе. У заданий могут быть определены приоритет и срок выполнения. Есть возможность просмотреть информацию о заданиях, включая информацию об их статусе.

Кроме того, задания могут быть созданы и назначены на выполнение вручную, независимо от бизнес-процессов.

Подсистема ВРМ включает в себя основные модули:

- Бизнес-процессы;
- Экземпляры процессов;
- Задания,—

и сервисные модули:

- Бизнес-процессы у видов документов;
- Блокирующие задания;
- Договоры у заданий;
- Документы в экземплярах процессов;
- Задания у документов;
- Классы у заданий;
- Лицевые счета у заданий;
- Наряды у заданий;
- Подписчики заданий;
- Приложения к заданиям;
- Типы заданий у бизнес-процессов;
- Услуги у заданий;
- Физические лица у заданий;
- Юридические лица у заданий.

2. Основные модули подсистемы ВРМ

2.1. Бизнес-процессы

Поисковый модуль «Бизнес-процессы», представленный на рисунке ниже, позволяет создавать, редактировать и удалять бизнес-процессы.

Модуль входит в состав подсистемы ВРМ.

🔒 Бизнес-п	роцессы							?	×
🕂 Создать	Открыть	ь 😑 Удалить 🛛 Сор	тировка: 🔺 Название						
Номер			Создал		Лата созлания		Название		
			Имя		Hara containai				
2	👤 Админ	нистратор			18.09.2017 10:24	Закупка			_
1	Админ	нистратор			03.07.2017 10:44	Исходящая корреспонденция			_
3	💻 Админ	нистратор			18.09.2017 10:26	Параллельное согласование			_
	Номер:	×	♀ -	× 🗘	н	азвание:		× 66 99	
	Создал:			× • •	1 0	писание:		× 66 99	
Дат	га создания:		< 🖻 -						
	Удаленные:							Выбрать 🝷	
Пок	азать 50	Страница 1	из 1 📔 🕅 🖓 土	Фильтр				с 1 по 3 из	3

Рисунок 2.1. Модуль «Бизнес-процессы»



Бизнес-процессы могут быть созданы, а затем открыты на редактирование также при редактировании типа заданий или вида документов.

Работа с видами документов возможна, только если установлена подсистема «Документы». Информацию см. в документации по

подсистеме «Документы», раздел «Справочники. Виды документов. Редактирование вида документов».

2.1.1. Создание бизнес-процесса

Создание бизнес-процесса выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🖶 Создание бизнес-пр	оцесса	? = 🗆 🗙
Название:		
Описание:		×
2		
Эагрузить схему:		<u> </u>
	• Добавить	
	Соходн	ить Отмена
	Coxpan	o mana

Рисунок 2.2. Модуль «Создание бизнес-процесса»

Заполните поля:

- Название введите название бизнес-процесса;
- Описание введите текстовое описание бизнес-процесса;
- Загрузить схему нажмите кнопку 🔍 и загрузите схему бизнес-процесса в формате BPMN 2.0.

В блоке «Реквизиты» укажите реквизиты, которые должны иметь экземпляры данного бизнес-процесса. О работе с реквизитами см. документацию по общим

принципам работы с системой. Раздел «Общие принципы. Основы работы с визуальными элементами системы. Работа с реквизитами».

2.1.2. Редактирование бизнес-процесса

Редактирование бизнес-процесса выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🖶 Бизнес-процесс "Параллельное согласование"												
Свойства	😭 Типы зад	аний 🔒 Экземпляј	ры процесса	👌 Виды доі	кументов	Администрирование						
	Номер:	90		Создал:	Администрат	ор		1	Дата создания:	09.08.20	017 15:41	
	Название:	Параллельное согласова	ние									×
	Описание:											
— 🔺 Реквизи												
Спис	ок документов:											2 ×
Лист	согласования:	🕂 Добавить 🤤 Удал	ить									2 ×
		Пол	пьзователь			Согласовано		Комментарий				
Утв	ерждающий:	Лопатин Денис Евгеньев	зич						× • ٩ 🛛	. 0		2 ×
	Утверждено:											2 ×
	Комментарий:											2 ×
		• 5 -6										
		О ДООАВИТЬ										
	Схема:	Параллельное согласова	ние.bpmn					m	Статус:	ок		
3a	грузить схему:											Q
5									Сохранить		Отмен	ia

Рисунок 2.3. Модуль «Бизнес-процесс». Вкладка «Свойства»

На вкладке «Свойства» отредактируйте основные атрибуты бизнес-процесса и набор реквизитов аналогично тому, как это выполнялось при создании бизнес-процесса.

Следующие поля недоступны для редактирования, они заполняются автоматически:

- Номер номер, присвоенный бизнес-процессу при создании;
- Создал имя пользователя, создавшего бизнес-процесс;
- Дата создания дата и время создания бизнес-процесса;
- Схема название схемы бизнес-процесса;
- Статус статус загрузки схемы. Статус «ОК» говорит о том, что схема успешно загружена.

На остальных вкладках просмотрите и, при необходимости, отредактируйте связи бизнес-процесса с другими объектами системы.

• Типы заданий — указан перечень типов заданий, включенных в бизнеспроцесс.

🔒 Бизнес-проце	есс "Параллельно	е согласование"							? = 🗆 🗙
Свойства	Типы заданий	🖉 Экземпляры пр	оцесса	виды документов	о ^Ф Администрирование				
🔂 Создать 📄	Открыть 🛛 🗪 Доб	авить 😐 Изменить о	но Убрать С	Сортировка: 🔺 Тип зад	аний, Название				
				Тип заданий					
Группа				Отдел		Пользователь			
	Код	Название	Приорит	тет		Группа доступа		Часы	Код
Название				Название	ие Имя	Название	Активность		
💿 demo_asv - 🛙	ap 4	Р Исправить 1	★ Высоки	ий				2	revise_01
💿 demo_asv - 🛙	ap 5	🚆 Исправить 2	★ Высоки	ий				4	revise_02
💿 demo_asv - 🛛	ap 6	🔒 Исправить 3	★ Высоки	ий				1	revise_03
💿 demo_asv - 🛛	ap 2	😭 Проверить	★ Обычн	ый	🧘 test		07.09.2017 16:52	4	check
💿 demo_asv - 🛛	ap 1	🚆 Согласовать	★ Обычн	ый				8	approve
💿 demo_asv - 🛛	ap 3	🚆 Утвердить	★ Обычн	ый				2	confirm
🕅 🖣 Показат	ь 50 Страни	ца 1 из 1 🕨 🕨	1 2 土	ү Фильтр					с 1 по 6 из 6

Рисунок 2.4. Модуль «Бизнес-процесс». Вкладка «Типы заданий»

Чтобы экземпляры процесса работали корректно, в бизнес-процесс должны быть включены все типы заданий, имеющиеся на схеме бизнес-процесса.

Добавление, изменение и удаление связей бизнес-процесса с типами заданий (кнопки «Добавить», «Изменить» и «Убрать») выполняется так же, как при работе с сервисным модулем «Типы заданий у бизнес процессов».



Перед удалением связи между типом заданий и бизнес-процессом убедитесь, что этот тип заданий отсутствует в схеме бизнес-процесса. В противном случае выполнение экземпляров процесса может стать невозможным.

Кроме того, на этой вкладке можно создать тип заданий и автоматически связать его с бизнес-процессом (кнопка «Создать») или открыть и, при необходимости, отредактировать любой тип заданий, связанный с бизнес-

процессом (кнопка «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе с модулем «Типы заданий».

• Экземпляры процесса — указаны имеющиеся экземпляры данного бизнеспроцесса.

🔒 Бизнес-п	роцесс "Закупка"					? = 🗆 🗙
Свойства	🔒 Типы заданий	🐣 Экземпляры процесса	виды докуме	ентов 🖉 💣 Администрирование		
🔂 Создать	📄 Открыть 🤤 Удал	ить Сортировка: 🔻 Дата соз	дания			
		Создал				
Номер		Имя	Дата создания	Название	Стату	с Дата завершен
802	🔬 🔟 Администратор		03.08.2017 13:21	q4	завершен	
800) 🧘 Сотрудник 2		03.08.2017 13:11	Заявка от С. Рустемова - тест	Завершен	
798	3 🧘 Сотрудник 1		03.08.2017 13:04	Заявка от С. Рустемова - тест	Завершен	
794	🕴 👤 Администратор		03.08.2017 10:42	Заявка от С. Рустемова - тест	Отменен	
792	2 🤰 Сотрудник 3		03.08.2017 10:39	Закупка Виатоп 66, 2017 - для демон	страции (3) Выполняется	
790) 🧘 Сотрудник 2		03.08.2017 10:37	Закупка Виатоп 66, 2017 - для демон	астрации (2) Завершен	
779	🕴 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 16:33	Заявка на закупку - тест 3	Завершен	
765	5 🧘 Администратор		02.08.2017 15:41	q4	Завершен	
759	🕽 🧘 Администратор		02.08.2017 15:26	q4	Отменен	
744	🕴 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 12:34	Виатоп 66 - тест 2	Выполняется	
742	2 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 12:28	Виатоп 66 - тест 2	Завершен	
739	9 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 12:14	Виатоп 66 - тест 2	Выполняется	
737	7 🤰 Сотрудник 1		02.08.2017 12:03	Виатоп 66 - тест 2	Завершен	
735	5 🤰 Сотрудник 1		02.08.2017 11:11	Виатоп 66 - тест 2	Завершен	
733	3 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 11:08	Виатоп 66 - тест 1	Отменен	
731	L 👤 Сотрудник 1		02.08.2017 11:05	q7	Выполняется	
729	9 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 11:04	Виатоп 66 - тест 1	Отменен	
727	7 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 10:58	q6	Отменен	
725	5 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 10:53	q5	Отменен	
723	3 🧘 Сотрудник 1		02.08.2017 10:34	Виатоп 66 - тест 1	Завершен	
708	3 🧘 Администратор		02.08.2017 09:14	q4	Выполняется	
703	3 🧘 Администратор		01.08.2017 17:18	q3	Отменен	
698	3 👤 Администратор		01.08.2017 16:55	q2	Отменен	
697	7 🧘 Администратор		01.08.2017 16:54	q1	Выполняется	·
14 4 Nor	казать 50 Страниь	ца 🧕 из 99 🕨 🕅 🍣	📩 🍸 Фильтр			с 4901 по 4943 из 4943

Рисунок 2.5. Модуль «Бизнес-процесс». Вкладка «Экземпляры процесса»

Создание, открытие и удаление экземпляров бизнес-процесса выполняется так же как при работе с основным модулем «Экземпляры процессов».

• Виды документов — для документов указанных видов может быть запущен экземпляр этого бизнес-процесса.



Вкладка «Виды документов» доступна, только если установлена подсистема «Документы».

🔒 Бизнес-пр	роцесс "Закупка"								? = 🗆 🗙	
Свойства	🧣 Типы заданий	😤 Экземпля	ары процесса	🔓 Виды документов	💣 Администрирование					
🛥 Добавить	😐 Изменить 😐 Уб	рать Сортиров	вка: 🔺 Вид дон	кумента, Название						
	Вид документа									
Название				Описание	Менять назван	Менять статус	Менять папку	Личная папка с	Основнои	
🔒 Заявка на	закупку				\checkmark		\checkmark	\checkmark	\checkmark	
И Пок	азать 50 Страниц	ца <mark>1</mark> из 1		📩 🍸 Фильтр					с 1 по 1 из 1	

Рисунок 2.6. Модуль «Бизнес-процесс». Вкладка «Виды документов»

Для добавления, изменения и удаления связей воспользуйтесь соответствующими кнопками. О выполнении этих операций см. раздел «Сервисные модули. Бизнес-процессы у видов документов».

• Администрирование.

На вкладке «Администрирование» можно подключиться к серверу ВРМ и просмотреть служебную информацию о выполнении экземпляров данного бизнес-процесса. Работа с этой вкладкой осуществляется так, как определено в документации по серверу ВРМ.

Бизнес-процесс "Закупка. Оценка и выбор по	тавщика"	? = 🗆 🗙
Свойства 🧣 Типы заданий 🔮 Экземпля	ры процессов 🛛 👩 Виды документов 👌 🎯 Администрирование	
Dashboard » Processes » Оценка и выбо	р постащика : Runtime	
Current an abiop nocrauluka	Process Instances Called Process Definitions Job Definitions	■ ◆ + -
History Time To Live:	Add criteria	3 🔗 🗎 -
null	State ID Start Time	Business Key
Tenant ID: null	Image: Symplectic state 9dbab7d7-a8eb-11e7-a1af-0242ac110002 2017-10-04T15:05:5	57
Deployment ID:	S1243094-a7fd-11e7-a1af-0242ac110002 2017-10-03T10:40:0	08
4b321c43-a7f9-11e7-a1af-0242ac110 Instances Running: • current version: 3 • all versions: 3	a95b7657-a7fc-11e7-a1af-0242ac110002 2017-10-03T10:35:2	27

Рисунок 2.7. Модуль «Бизнес-процесс». Вкладка «Администрирование»

По завершении вернитесь на вкладку «Свойства» и нажмите кнопку «Сохранить» для сохранения изменений или «Отмена» для выхода без сохранения.

2.1.3. Удаление бизнес-процесса

При удалении бизнес-процесса пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление нет.

2.2. Экземпляры процессов

Поисковый модуль «Экземпляры процессов», представленный на рисунке ниже, позволяет выполнять следующие операции с экземплярами процессов:

- Поиск и просмотр информации по различным атрибутам;
- Создание (запуск);
- Открытие на просмотр и редактирование;
- Удаление.

🐣 Экземпля	ары процессов									? = 🗆 🗙
🔂 Создать	📄 Открыть 😑 Уда	лить Сортировка	: 🔻 Дата соз	здания						
Hawan	Создал		Би	знес-процесс					(manua	
помер	Имя	дата создания		Название	habbanic		Craryc	дата завершения		
4	🔔 Администратор	12.09.2017 17:13	📇 Исходящая корреспонденция						Создан	
3	🔔 Администратор	03.07.2017 13:23	🔚 Исходящая корреспонденция Согласование протокола совещания руководства от 01.07.2017		дства от 01.07.2017	Выполняется				
				F				~		
	номер:			визнес-процесо		~	600	Cran	yc:	
	Создал:	×	~ ~ 1	Название	: X	-	99	Дата завершени	19: X	- X -
	Дата создания:	× 🖻 -	× 🖻	Комментарий	i: X	66	99			
	Удаленные: 📄									Выбрать 💌
Па а Пок	казать 50 Стран	ица 1 из 1		1 ү Фильтр						с 1 по 2 из 2

Рисунок 2.8. Модуль «Экземпляры процессов»

Экземпляры процессов могут быть созданы, а затем открыты на редактирование также при редактировании бизнес-процесса, задания или документа.

Создание экземпляров процессов для документов возможно, только если установлена подсистема «Документы». Информацию см. в документации по подсистеме «Документы», раздел «Основные модули. Документы. Редактирование документа».

2.2.1. Создание экземпляра процесса

Создание экземпляра процесса выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🐣 Создание	экземпляра проце	ca	? = 🗆 🗙
Свойства	🚡 Документы		
	Бизнес-процесс:	🗙 💌 🔍 🔜 Дата завершения:	× 🖻
	Название:	Автогенерация	×
	Описание:		
	Статус:	Выполняется 🗙 🗸	
Реквизи	ты	• Добавить	
	Комментарий:		×
		Сохранить	Отмена

Рисунок 2.9. Модуль «Создание экземпляра процесса». Вкладка «Свойства»

На вкладке «Свойства» заполните основные атрибуты экземпляра процесса:

• Бизнес-процесс — выберите бизнес-процесс, экземпляр которого создается.



При создании экземпляра процесса из модуля редактирования бизнеспроцесса это поле заполняется автоматически.

- Дата завершения укажите планируемую дату завершения экземпляра или оставьте поле пустым, если нет ограничений по срокам выполнения.
- Название введите название экзепляра или оставьте поле пустым, чтобы название было сгенерировано автоматически при запуске бизнес-процесса.
- Описание при необходимости введите описание экземпляра.
- Статус выберите статус, который должен получить экземпляр при создании:
 - Выполняется если сразу после создания следует запустить этот экземпляр;
 - Создан если запускать экземпляр не требуется.
- Реквизиты при необходимости отредактируйте набор реквизитов, загруженный из бизнес-процесса.

О работе с реквизитами см. документацию по общим принципам работы с системой, раздел Раздел «Общие принципы. Основы работы с визуальными элементами системы. Работа с реквизитами».

• Комментарий — при необходимости введите комментарий для отображения в истории экземпляра процесса.

На вкладке «Документы», представленной на рисунке ниже, сформируйте перечень документов, необходимых для выполнения экземпляра процесса.



Вкладка «Документы» доступна, только если установлена подсистема «Документы».



При создании экземпляра процесса из модуля редактирования документа этот документ появляется в перечне автоматически.

🐣 Создание	одание экземпляра процесса 🔹 🖛 🔍								
Свойства	🚡 Документы								
🗐 Открыть	🛥 Добавить 😐	Убрать							
Номер	Лата создания	Вид документа	Тема	Статус	Папка				
	A	Название		Название	Название				
					Сохранить Отмена				

Рисунок 2.10. Модуль «Создание бизнес-процесса». Вкладка «Документы»

Добавьте или удалите связи с документами (кнопки «Добавить» и «Убрать») так, как описано в разделе «Сервисные модули. Документы в экземплярах процессов».

Также можно открыть и, при необходимости, отредактировать любой документ, связанный с экземпляром бизнес-процесса (кнопка «Открыть»). См. раздел «Модули. Документы. Редактирование документа».

По завершении нажмите кнопку «Сохранить» для сохранения нового экземпляра процесса или «Отмена» для выхода без сохранения.

2.2.2. Редактирование экземпляра процесса

Редактирование экземпляра процесса выполняется в модуле, представленном на рисунке ниже.

🐣 Экземпляр	о процесса "Бизнес	процесс: Паралл	ельное согла	сование, Согласование	пакета документов (№498)"					G	? -	
Свойства	🚡 Документы	🗐 Задания [🔍 История	Администрирование								
	Номер:	498		Создал:	Администратор		1	Дата создания:	11.05.20	17 15:	05	
	Бизнес-процесс:	Параллельное согла	асование				0	Дата завершения:			>	< 🖻
	Название:	Согласование пакет	га документов									
	Описание:											
	Статус:	Выполняется				× •						
- Реквизит	ты											
	Список документов:	BPM server test								• •	2	×
	Лист согласования:	🔂 Добавить 🧲	Удалить								2	×
			Пользоват	ель	Согласовано		Комментарий					
		maestro										
	Утверждающий:	Иванов Иван Иван	ювич					× • ٩,	10		2	×
	Утверждено:									•	2	×
	Комментарий:									• •	2	×
		<table-cell-rows> Добавить</table-cell-rows>										
	K											
	кончентарии;											
3								Сохрани	гь	От	мена	

Рисунок 2.11. Модуль «Экземпляр процесса». Вкладка «Свойства»

Следующие поля вкладки «Свойства» недоступны для редактирования, они заполняются автоматически при создании экземпляра процесса:

- Номер номер, присвоенный экземпляру при создании;
- Создал имя пользователя, создавшего экземпляр;
- Дата создания дата и время создания экземпляра;
- Бизнес-процесс название бизнес-процесса, экземпляр которого редактируется.

Отредактируйте остальные атрибуты экземпляра процесса аналогично тому, как они заполнялись при создании экземпляра процесса.

В поле «Статус» выберите нужный статус из списка, сформированного в зависимости от текущего статуса:

- Создан экземпляр процесса создан, но еще не запущен;
- Выполняется экземпляр процесса запущен и выполняется;
- Приостановлен экземпляр процесса был запущен, затем его выполнение было приостановлено;
- Завершен экземпляр процесса завершен, то есть завершены все его задания и подпроцессы;
- Отменен экземпляр процесса был запущен, а затем принудительно прерван.

При необходимости, на вкладке «Документы» отредактируйте перечень документов, связанных с экземпляром процесса, так же, как при создании экземпляра бизнес-процесса.



Вкладка «Документы» доступна, только если установлена подсистема «Документы».

На вкладке «Задания», представленной на рисунке ниже, просмотрите информацию о заданиях, созданных автоматически в ходе выполнения экземпляра процесса. Можно открыть любое из этих заданий и, при необходимости, отредактировать его так, как описано в разделе о модуле «Задания».

😤 Экземпля	р процесса "Бизнес-проц	есс: Параллельное	согласование, Согласован	ние пакета докумен	тов (№498)"				? – 🗆 X
Свойства	🚡 Документы 🖉 З	адания 🔍 Исто	рия Администрирован	ие					
🗐 Открыть	Сортировка: 🔺 Номер								
Номер	Создал	Дата создания	Ти	IN	Приоритет	Срок	Отдел	Ответственный	Статус
		plana cosplanas	Группа	Название					
4 279	👤 Администратор	11.05.2017 15:09	💿 demo_asv - Паралле	🖁 Согласовать	★ Обычный	11.05.2017 23:09	🚊 Call-центр	1 maestro	
Па Пок	азать 50 Страница 🗄	1 из 1 🕨 🕅	ali 🍸 Фильтр						с 1 по 1 из 1

Рисунок 2.12. Модуль «Экземпляр бизнес-процесса». Вкладка «Задания»

На вкладке «История», представленной на рисунке ниже, просмотрите информацию об изменениях по экземпляру процесса, пользователях, совершивших эти изменения, дате и времени изменений, комментариях к изменениям.

Экземпляр процесса "Бизнес-процесс: Г	Параллельное согласование, Согласование пакета документов (№498)"	? = 🗆 🗙							
Свойства 📄 Документы 🖉 Задан	ия 🗟 История Администрирование								
😵 Развернуть все 🔦 Свернуть все Сортировка: 🔺 Дата									
Название	Значение								
Название:	Утверждающий								
Многострочный:	Нет								
- Код:	confirmer								
≣ val									
🖃 💭 Утверждено:	Нет								
- Название:	Утверждено								
 Многострочный: 	Нет								
- Код:	isConfirmed								
≣ val									
🖃 🔲 Комментарий:									
- Название:	Комментарий								
 Многострочный: 	Нет								
- Код:	description								
≣ val									
BPM server test									
☐ 11.05.2017 15:09	👤 Администратор								
Статус:	Создан								
	Выполняется								
☐ 11.05.2017 15:09	👤 Администратор								
Название:	Согласование пакета документов								
☐ 11.05.2017 15:09	🚨 Администратор								
Список документов:	Документ								
	BPM server test	-							
1 Показать 50 Страница	из 1 🕨 🕅 🧬								

Рисунок 2.13. Модуль «Экземпляр процесса». Вкладка «История»

Объекты, связанные с экземпляром процесса (реквизиты, документы и т. д.), обозначены пиктограммами. Можно открыть объект на просмотр и редактирование, щелкнув по пиктограмме. Если связь была добавлена, то название объекта выделено зеленым, если связь была удалена, то красным.

Историю можно отсортировать по дате и времени изменений. Если щелкнуть по кнопке «Дата» на панели инструментов, то будет выполнена сортировка всей истории. Если щелкнуть по заголовку столбца «Название», то будет выполнена сортировка в пределах текущей страницы истории.

На вкладке «Администрирование» можно подключиться к серверу ВРМ и просмотреть служебную информацию о выполнении экземпляра процесса. Работа с этой вкладкой осуществляется так, как определено в документации по серверу ВРМ.

о это Экземпляр процесса "Бизнес-процесс: Закупка	, Хранилище данных (№ 1079	1)"			? -	
Свойства 📄 Документы 🧾 Задания [🗴 История 📔 💣 Администри	рование				
Dashboard » Processes » uniserv_purchase	e: 23ea2e13-a8eb-11e7-a1	af-0242ac110002 : Runtime				
Information Filter						×
Instance ID: 23ea2e13-a8eb-11e7-a1af-0242ac Business Key: null	^ <i>*</i>	tern 1. The second seco			+	C +
Definition Version:	Variables Incidents	Called Process Instances	User Tasks Extern	al Tasks		-
Definition ID:	Add criteria				7 🔗 🗎 🖌 🧴	
uniserv_purchase:5:674622a0-a82	Name	Value	Туре	Scope	Actions	
Definition Key:	business_proces	10791	Integer	Process (uniserv)	/ m	
Definition Name:	conf_db	conf	String	Process (uniserv)	1	
Tenant ID:	operator_id	1	Integer	Process (uniserv)	/	
null	business_proces	63	Integer	Process (uniserv)	1	
Deployment ID: 6743d8ae-a827-11e7-a1af-0242ac	prDocld	890	Integer	Process (uniserv)	1	
01400000-0021-1101*010024200	bpCreatorId	1	Integer	Process (uniserv)		
•					Сохранить Отмен	a

Рисунок 2.14. Модуль «Экземпляр процесса». Вкладка «Администрирование»

По завершении вернитесь на вкладку «Свойства» и нажмите кнопку «Сохранить» для сохранения изменений или «Отмена» для выхода без сохранения.

2.2.3. Удаление экземпляра процесса

При удалении экземпляра процесса пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление нет.



Удаленный экземпляр процесса не будет завершен. Таким образом, если он был запущен как подпроцесс, то родительский экземпляр процесса также не будет завершен.

2.3. Задания

Поисковый модуль «Задания», представленный на рисунке ниже, позволяет выполнять фильтрацию заданий по различным атрибутам, создавать задания и открывать их на редактирование. Удаление заданий не предусмотрено.

G 3													
Е) Задания												7 = 0	
🕂 Создать	Открыть Г	Тодробно Сортир	овка: 🔻 Но	омер									
Havan	Constant			Тип	Devenue	Coorr	07000	0	Constant	0.500	A 20.05	Konnourzonuŭ	
помер	Создал	дата создания	Группа	Название	приоритет	Срок	огдел	OfBercibern	Craryc	Описание	Адрес	Комментарии	
11 443	🔔 Админис	23.10.2017 16:06	💿 Заку	😭 Провер	★ Обычный			👤 Василье					*
11 437	👤 Админис	12.10.2017 10:37	💿 Не р	🔒 Замена	★ Обычный	15.10.2017 14:47		👤 Василье					
11 396	👤 Админис	04.10.2017 15:05	💿 Заку	🖁 Сбори	★ Обычный			👤 Василье					
11 378	👤 Админис	03.10.2017 10:40	💿 Заку	🚆 Сбор и	★ Обычный			👤 Василье					
11 370	👤 Админис	03.10.2017 10:35	💿 Заку	🖁 Сбори	★ Обычный			👤 Василье					
11 231	👤 Админис	20.09.2017 15:47	💿 Заку	🖁 Сбори	★ Обычный			👤 Василье					
11 168	👤 Админис	18.09.2017 16:41	💿 Заку	🖁 Провер	★ Обычный			👤 Василье					
11 138	👤 Админис	25.08.2017 11:37	💿 Заку	🖁 Сбор и	★ Обычный			👤 Василье					
11 135	👤 Админис	22.08.2017 15:57	💿 Заку	🖁 Сбор и	★ Обычный			👤 Василье					
6 536	🧘 Админис	04.08.2017 12:04	💿 Заку	🚆 Провер	★ Обычный			👤 Василье					
6 533	🧘 Админис	04.08.2017 12:04	💿 Заку	🖁 Доработ	. ★ Обычный			👤 Василье			🖗 Чернуш		
6 531	🧘 Админис	04.08.2017 12:04	💿 Заку	🚆 Провер	★ Обычный			👤 Василье					
5 135	🧘 Админис	03.08.2017 15:25	💿 Заку	🚆 Контрол	🛨 Обычный			👤 Василье					
5 039	👤 Админис	02.08.2017 16:12	💿 Заку	🖁 Согласо	🛧 Обычный			👤 Василье	0	Уточнить детали у Овч		2131	-
Физическо	е лицо 🛛 Юрид	дическое лицо	Лицевой сч	ет Договор	Услуга Н	аряд Задание							
_ Тип									— Класс —				-
	Группа:		\times \checkmark	۹ 💿	Приоритет:			< × < +		Группа:		× • • 🕞	
Ha	звание:		× •	Q	Соок:	× 🖪 -	×		н	азвание:		v Q 🕒	
					0								
	Номер:		×	66 3 7	Отдел:				Только с и	зменен.:			
	Co20201		~ ~		Ответственный:	Васильев Геннадий Ка	арпович	ັ 🤍 ᆂ	Tophro				
	Cusdan.				Статус:	Назначено, В работе		× •	TOTEKO	пряпос.			
Дата со:	здания:	× 🖻 -	× 🖻										
												Выбрать 🔹	•
	казать 50 С	траница 1 из	1 🕨 🕅	2 🕹 🕎	Фильтр							с 1 по 23 из	23

Рисунок 2.15. Модуль «Задания»

Зависимые и блокирующие задания могут быть созданы, а затем открыты на редактирование из модулей редактирования других заданий.

Кроме того, создавать задания и открывать их на редактирование можно также при редактировании физического лица, юридического лица, лицевого счета, договора, услуги, наряда, документа, приложения и класса заданий.

Модули редактирования физических и юридических лиц, лицевых счетов, договоров, услуг и нарядов доступны, только если установлена подсистема «Абоненты».

Модуль редактирования юридических лиц доступен также, если установлены подсистемы «Документы» или «Проекты».

В столбце «Адрес» отображается один из адресов, соответствующих абонентским данным задания (см. подраздел 2.3.1.1, «Абонентские данные»). Доступны сортировка и фильтрация по адресу.

В столбце «Комментарий» отображается комментарий, сохраненный при последнем изменении статуса задания на «Выполнено» или «Отменено» (см. подраздел 2.3.2, «Редактирование задания»).

 Есть возможность настроить модуль «Задания» так, чтобы в нем сразу после открытия отображались столбцы «Адрес»,
 «Описание» и «Комментарий» или чтобы эти столбцы были скрыты (при этом останется возможность отобразить эти столбцы вручную). Воспользуйтесь для этого параметром системы claim_extra_columns_visible. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

Фильтрация заданий возможна по их собственным атрибутам, а также по атрибутам связанных с ними объектов — физических и юридических лиц, лицевых счетов, договоров, услуг и нарядов.

• Поля для фильтрации по собственным атрибутам расположены на вкладке фильтра «Задание», представленной на рисунке выше. Описание этих атрибутов см. в разделе 2.3.1, «Создание задания».

В поле «Только с изменен.» выберите значение в зависимости от того, следует ли учитывать при фильтрации наличие изменений в заданиях, или оставьте поле пустым, если наличие изменений не имеет значения.

Флаг «Только прямые» используется в случае фильтрации заданий по атрибутам связанных с ними объектов. Поставьте его, если следует учитывать только объекты, связанные с заданиями напрямую, и оставьте флаг снятым, если следует учитывать все объекты, даже связанные косвенно.

Например, пусть задание связано с договором, соответственно, косвенно оно связано с лицевым счетом, на котором находится этот договор. Зададим условия фильтрации по атрибутам лицевого счета так, что они выполняются для лицевого счета в нашем примере. Если поставить флаг «Только прямые», то наше задание не будет отображено в таблице, а если этот флаг снять, то задание будет отображено.

• Поля для фильтрации по атрибутам связанных объектов расположены на остальных вкладках. Описание этих вкладок и атрибутов см. в разделах о соответствующих основных модулях «Физические лица», «Юридические лица», «Лицевые счета», «Договоры», «Услуги» и «Наряды».

При открытии поискового модуля «Задания» фильтрация автоматически выполняется по заданиям, находящимся в работе у текущего пользователя: на вкладке фильтра «Задание» в поле «Ответственный» указан пользователь, под которым выполнен вход в систему, в поле «Статус» выбраны статусы «В работе», «Назначено». Чтобы просмотреть другие задания, измените условия фильтрации. Задания, изменения по которым не были просмотрены пользователями, ответственными за их выполнение, выделяются в поисковом модуле «Задания» шрифтом зеленого цвета. Истекший срок выполнения задания выделяется шрифтом красного цвета.

Информация о количестве заданий текущего пользователя, по которым он не просмотрел изменения, отображается в главном окне системы, см. рисунок ниже. При нажатии на данный элемент открывается модуль «Задания», где отображаются непросмотренные задания текущего пользователя.

🖶 ВРМ 🔹 🚡 Документы 🔹 🧷 Справочники 🔹 📄 Отчеты 💄 Полномочия 🗸 💣 Администрирование 🔹 😫 Филиал г. Пермь / Тестовый раздел 💈 stream 🔹 📲 Выход

Рисунок 2.16. Количество заданий с непросмотренными изменениями

Уведомления об изменениях по заданию автоматически направляются по электронной почте следующим пользователям:

- пользователь, ответственный за выполнение задания;
- пользователи, ответственные за выполнение зависимых заданий (см. раздел 2.3.1.5, «Зависимые и блокирующие»);
- клиенты, подписанные на задание (см. раздел 2.3.1.1, «Абонентские данные»);
- подписчики задания (см. раздел 2.3.1.6, «Подписчики»).



Уведомления направляются на адреса электронной почты, указанные в модулях «Юридические лица» и «Физические лица». О модуле «Юридические лица» см. в документации по подсистеме «Абоненты», «Документы» или «Проекты», раздел «Основные модули. Юридические лица». О модуле «Физические лица» см. в документации по подсистеме «Абоненты», раздел «Основные модули. Физические лица».

2.3.1. Создание задания

Создание задания выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Создание задания											? = 🗆 🗙
Свойства 📃 Абонентс	жие данные	🚊 Экземпляры процессов	🗐 Классы	I I	Приложе	ия 🛛 🗐 Заві	симые	🗐 Блокирующие	👤 Подписчики		
— Тип ————						Ответствен	ный —				
Fpynna:	Закупка		× *	٩ (• •		Отд	цел:		× *	۹ 📅 🖸
Название:	Сбор и анализ	ценовых предложений	× •	٩	8 0	г	Іользовате	васильев Геннад	ий Карпович	× ×	۹ 1 0
Название:					×		Приорит	гет: Обычный			< ★ O
Статус:	Назначено	*					Cp	рок:	× 🖪 +1 +:	24	
Реквизиты											
Основание закупки:											
Ценовые предложения:	🔂 Добавить	😑 Удалить									
		Поставщик		Стои	мость			Комме	ентарий		
	, doorento										
Описание:											
										Сохранить	Отмена

Рисунок 2.17. Модуль «Создание задания». Вкладка «Свойства»

На вкладке «Свойства» заполните основные атрибуты задания:

- Тип:
 - Группа выберите группу типов заданий.
 - Название выберите тип задания из выбранной группы.
- Название введите название задания.
- Статус выберите статус задания:
 - Назначено (по умолчанию при создании задания) задание создано, назначен пользователь, ответственный за выполнение задания;
 - В работе работы по заданию начаты;
 - Выполнено работы по заданию завершены;
 - Отменено задание отменено;
- Ответственный:
 - Отдел укажите отдел, ответственный за выполнение задания, или оставьте поле пустым;



Если отдел задан в типе задания, то поле «Отдел» заполняется автоматически.



Если в выбранном отделе задан пользователь, ответственный за работу с заданиями, то он автоматически будет указан в поле «Пользователь».

- Пользователь выберите пользователя, ответственного за выполнение задания.
- Приоритет выберите приоритет задания.



Если приоритет задан в типе задания, указанном в поле «Группа / Название», то поле «Приоритет» заполняется автоматически. При необходимости можно изменить это и другие значения, загруженные из типа задания.

• Срок — укажите срок выполнения задания, воспользуйтесь кнопками +1 и +24 для сдвига срока на один час и на сутки вперед соответственно;



Если в типе задания, указанном в поле «Группа / Название», определена длительность, то поле «Срок» заполняется автоматически.

• Описание — при необходимости введите описание задания.



Если описание задано в типе задания, то поле «Описание» заполняется автоматически. При необходимости можно отредактировать этот текст. Если текст в поле «Описание» пустой или содержит описание, автоматически загруженное из выбранного типа задания (см. выше о поле «Тип / Название»), то при выборе другого типа задания поле «Описание» вновь заполняется автоматически. В противном случае при выборе другого типа задания в поле «Описание» сохраняется описание, введенное пользователем.

 Указать комментарий при сохранении — флаг отображается, только если комментарий не является обязательным для заполнения. Оставьте флаг установленным или снимите его в зависимости от того, есть ли необходимость ввода комментария при сохранении задания.

Набор реквизитов задания и их начальные значения загружаются из типа задания. При необходимости отредактируйте реквизиты. О работе с реквизитами см. документацию по общим принципам работы с системой, раздел «Общие принципы. Основы работы с визуальными элементами системы. Работа с реквизитами».

На остальных вкладках просмотрите и, при необходимости, отредактируйте перечни объектов, связанных с заданием. См. информацию о работе с вкладками в подразделах далее.

По завершении нажмите «Сохранить» для сохранения нового задания или «Отмена» для выхода без сохранения. Если флаг «Указать комментарий при сохранении» установлен или комментарий является обязательным для заполнения, то при сохранении будет предложено ввести комментарий, см. раздел 2.3.3, «Ввод комментариев при редактировании и сохранении задания».



Настройка обязательности комментариев к заданиям выполняется при помощи параметра системы claim_optional_comment. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

2.3.1.1. Абонентские данные

На вкладке «Абонентские данные», представленной на рисунке ниже, определите связи задания с такими объектами системы, как:

- клиент (физическое лицо или юридическое лицо);
- лицевой счет;
- договор;
- услуга;
- наряд.



Вкладка «Абонентские данные» доступна, только если установлена подсистема «Абоненты».



Если создание задания выполняется из модуля редактирования физического лица, юридического лица, лицевого счета, услуги или наряда (с вкладки «Задания»), то на вкладку «Абонентские данные» автоматически добавляется этот объект.

Несмотря на то, что в подсистеме «Абоненты» определена иерархия перечисленных объектов, наличие связи задания с одним из них не означает наличие связи с его вышестоящими объектами. Например, наличие связи с лицевым счетом не означает автоматическое наличие связи с клиентом, которому принадлежит этот счет.

Кроме того, на этой вкладке можно настроить подписку физических или юридических лиц на уведомления об изменениях по заданию. Информация о наличии или отсутствии подписки отображается в столбце «Подписка».

🔄 Создание задания						? =	
Свойства 📑 Абонентские дан	ные 🕺 Экземпляры процессов 🖉 К	лассы 🚺 Приложения	🗐 Зависимые	🔄 Блокирующие	1 Подписчики		
📑 Открыть 🚥 Добавить 🚥 Изме	нить 🚥 Убрать						
Тип 🔺			Название			Подг	писка
Физическое лицо	🕴 123 Абас ААавдиновна						
Лицевой счет	📑 2 / 🗍 ОРГАНИЗАЦИЯ 8						
Услуга	💂 Входящий транк: 14 / 📝 15001 / 📴 15001	/ 🗍 ОРГАНИЗАЦИЯ 1133					
Наряд	🖋 0 / 💂 login: 123456 / 📝 300/6 / 📑 6620 /	🕴 ФАМИЛИЯ 9338 Панкрат Ко	рнильевич				
						Сохранить Отмена	

Рисунок 2.18. Модуль «Создание задания». Вкладка «Абонентские данные»

На этой вкладке можно открыть любой из имеющихся в таблице объектов (кнопка «Открыть») и затем отредактировать. Редактирование объектов выполняется так же, как при работе с соответствующими поисковыми модулями подсистемы «Абоненты». См. следующие разделы документации:

- Основные модули. Физические лица. Редактирование физического лица.
- Основные модули. Юридические лица. Редактирование юридического лица.
- Основные модули. Лицевые счета. Редактирование лицевого счета.
- Основные модули. Договоры. Редактирование договора.
- Основные модули. Услуги. Редактирование услуги.
- Основные модули. Наряды. Редактирование наряда.

Кнопки «Добавить», «Изменить» и «Убрать» служат для настройки связей между абонентскими данными и заданием. О выполнении этих операций см. в подразделах далее.

2.3.1.1.1. Добавление абонентских данных в задание

Добавление абонентских данных в создаваемое задание выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

📃 Добавить в задание						? = ×
Физ. лицо:						× • • •
Л/с:	×	 Q 		0	Адрес регистр.:	9
Договор:	×	< Q	ď	0	Тар. план:	×
Услуга:	×	 Q 	R	0	Тар. план:	×
Наряд:	×	 <th>-pt-</th><th>0</th><th>Создал:</th><th>±</th>	-pt-	0	Создал:	±
Подписать клиента:						
						Добавить Отмена

Рисунок 2.19. «Добавить в задание»

Заполните поля:

 Физ. лицо / Юр. лицо — выберите клиента, физическое или юридическое лицо; если задание должно быть связано с этим клиентом, то остальные поля оставьте пустыми;



Вид клиента, указанный в этом поле по умолчанию, определяется параметром системы default_appendix_kind_id. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

• Л/с — выберите лицевой счет, принадлежащий выбранному клиенту; если задание должно быть связано с этим лицевым счетом, то остальные поля оставьте пустыми;



Если клиент выбран, то в списке отображаются только его лицевые счета, в противном случае — все лицевые счета, зарегистрированные в системе. Аналогично фильтруются списки для полей «Договор», «Услуга» и «Наряд».

- Договор выберите договор, соответствующий выбранному лицевому счету; если задание должно быть связано с этим договором, то остальные поля оставьте пустыми;
- Услуга выберите услугу на выбранном договоре; если задание должно быть связано с этой услугой, то поле «Наряд» оставьте пустым;

- Наряд выберите наряд по выбранной услуге, чтобы связать задание с этим нарядом.
- Подписать клиента поставьте флаг, если указанный в поле «Физ. лицо / Юр. лицо» клиент должен получать уведомления об изменениях в задании. В противном случае оставьте флаг снятым. Если флаг «Подписать клиента» установлен, но к заданию, согласно заполненным полям, должны быть привязаны лицевой счет, договор, услуга или наряд, то физического или юридическое лицо также будет привязано к заданию, поскольку это необходимо для настройки подписки.

Следующие поля заполняются автоматически:

- Адрес регистр. адрес регистрации из лицевого счета;
- Тар. план (договор) тарифный план, указанный в договоре;
- Тар. план (услуга) тарифный план на услуге;
- Создал пользователь, создавший наряд.

2.3.1.1.2. Изменение абонентских данных в задании

Изменение абонентских данных возможно только для клиентов, привязанных к заданию, и выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Абонентские данные		? = ×
Физ. лицо: Иванов Дмитрий Владимирович		•
Подписать клиента: 📃		
	Сохранить	Отмена

Рисунок 2.20. Модуль «Абонентские данные»

Поставьте или снимите флаг «Подписать клиента» в зависимости от того, нужно или нет уведомлять клиента об изменениях в задании по электронной почте.

2.3.1.1.3. Удаление абонентских данных из задания

Удаление абонентских данных из создаваемого задания выполняется без дополнительного подтверждения. При удалении их из редактируемого задания выдается запрос на подтверждение этой операции. Ограничений на удаление нет.

2.3.1.2. Экземпляры процессов

На вкладке «Экземпляры процессов», представленной на рисунке ниже, просмотрите и, при необходимости, скорректируйте экземпляры процессов, связанные с текущим заданием.



Вкладка «Экземпляры процессов» доступна, только если установлена подсистема ВРМ.

🖉 Создание	задания								? = 🗆 🗙
Свойства	😫 Абонентские данные	🕺 Экземпляры процессо	в 🔄 Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокирующие	💄 Подписчики		
🔂 Создать	📄 Открыть 🛛 🚥 Добавить 🗖	м Убрать							
	Создал	_	Прототи	п бизнес-процесса					
Номер	Имя	Дата создания		Название		Название		Статус	Дата завершени
503	👤 Администратор	12.05.2017 16:56	🔒 Параллельн	ое согласование	🐣 Параллельн	юе согласование	Создан		
								Сохранить	Отмена

Рисунок 2.21. Модуль «Создание задания». Вкладка «Экземпляры процессов»

На этой вкладке можно создать экземпляр процесса (кнопка «Создать»), он будет автоматически связан с данным заданием и отображен в таблице. Кроме того, можно открыть (и отредактировать) любой экземпляр процесса, имеющийся в таблице (кнопка «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе с поисковым модулем «Экземпляры процессов». См. информацию в разделе «Основные модули. Экземпляры процессов», подразделы «Создание экземпляра процесса» и «Редактирование экземпляра процесса».

Кнопки «Добавить» и «Убрать» служат для настройки связей между имеющимися экземплярами процессов и данным заданием. О выполнении этих операций см. в подразделах далее.

2.3.1.2.1. Добавление связи между экземпляром процесса и заданием

Добавление связи между экземпляром процесса и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🔮 Добавление экземпляра процесса в задание 🔹 🖃 🗶								
Экземпляр процесса:	·····	۹ 🔒 🗿						
	Сохранить	Отмена						

Рисунок 2.22. Модуль «Добавление экземпляра процесса в задание»

Выберите экземпляр процесса в соответствующем поле.

2.3.1.2.2. Удаление связи между экземпляром процесса и заданием

Удаление связи между экземпляром процесса и создаваемым заданием выполняется без дополнительного подтверждения. При удалении его из редактируемого задания выдается запрос на подтверждение этой операции. Ограничений на удаление нет.

2.3.1.3. Классы

В таблице на вкладке «Классы», представленной на рисунке ниже, укажите классы, в которые входит задание.

🔄 Создание задания	? – • ×
Свойства 📑 Абонентские данные 🤮 Экземпляры процессов 🛃 Классы 💽 Прилож	ения 🖉 Зависимые 🖉 Блокирующие 💄 Подписчики
🚯 Создать 📄 Открыть 🚥 Добавить 🚥 Убрать	
Группа классов заданий	University
Название	название
ⓑ VIP	11
I AO	🗞 Перенос
	Сохранить Отмена

Рисунок 2.23. Модуль «Создание задания». Вкладка «Классы»

На этой вкладке можно создать новый класс (кнопка «Создать»), он будет автоматически связан с данным заданием и отображен в таблице. Кроме того, можно открыть (и отредактировать) любой класс, имеющийся в таблице (кнопка «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе со справочником «Классы заданий». См. раздел «Справочники. Классы заданий», подразделы «Создание класса заданий» и «Редактирование класса заданий».

Добавьте или удалите связи задания с классами (кнопки «Добавить» и «Убрать») так, как описано в разделе «Сервисные модули. Классы у заданий».

2.3.1.4. Приложения

В таблице на вкладке «Приложения», представленной на рисунке ниже, сформируйте список приложений к заданию.

🔄 Создание задания 💡 🗕 🗆 🗙									
Свойства 📔 🛃 Абонентские данные 🏾 🎅 Экземпляры процессов 🗍 🛃 Классы 🗍 🖬 Приложения 🖉 🖉 Зависимые 🗍						🗐 Блокирующие	1 Подписчики		
🕂 Создать	📄 Открыть 🕴 🚥 Д	цобавить 🚥 Убрать							
	Последняя версия								
Номер	Дата создания	Название	Howan	Файл	Создал		Описание	D = =====	
			Попер	Имя файла	Имя	Hang confirms	Описание	подписи	
1	11.08.2017 13:56	🛃 Контракт на пост	1	🖞 🛃 <u>Адал Шар</u>	🛛 💄 Администратор	11.08.2017 13:56			
							Сохранить	Отмена	
							Conpariants	Officia	

Рисунок 2.24. Модуль «Создание задания». Вкладка «Приложения»

Работа с этой вкладкой осуществляется так же, как с сервисным модулем «Приложения к заданиям». Если вкладка «Приложения» открыта при редактировании задания, то можно открыть этот модуль, нажав кнопку «Фильтр». Кроме того, доступны операции создания заданий и открытия заданий на редактирования (кнопки «Создать» и «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе со справочником «Приложения» (подсистема «Справочники»).

2.3.1.5. Зависимые и блокирующие

На вкладке «Зависимые», представленной на рисунке ниже, формируется список заданий, которые зависят от выполнения создаваемого задания. Пользователь не сможет закрыть (перевести в статус «Выполнено») ни одно задание из списка, пока не будет выполнено текущее задание. Пользователям, ответственным за зависимые задания, будут поступать уведомления об изменениях по данному заданию.

🖉 Создание задания ? 💷 🗆 🗙										
Свойства	🛃 Абонентские данные	🖉 Экземпляр	ы процессов	🛛 Классы	Приложения	🖉 Зависимые	🗐 Блокирующи	е 💄 Подписчики		
🔂 Создать	📄 Открыть 🛛 🚥 Добавить	🚥 Убрать								
Номер 🔺			Тип			Devenutor	Coor	Отлел	Ответственный	CTATVC
nonep	создал	дата создания	Группа		Название	hphophrei	CPON	origen	orbererbennum	ciuiye
/ 14	👤 Администратор	28.08.2015 11:26	💿 Не работает ин	терне 😭	Замена магистральн	★ Обычная	31.08.2015 11:25	📩 Ножай-Юртовский ЦС	🧘 Чиргизбиева Лузан Н	\checkmark
<i>[</i>] 99	👤 Мутаева Луиза Абдум	04.09.2015 17:33	💿 Не работает тел	пефон 🖁	Не работает телефон	★ Критическая	04.09.2015 18:34	±́л ЛКО	🧘 Идрисов Муса Баудин	\checkmark
<i>[</i>] 9	🧘 Мутаева Луиза Абдум	27.08.2015 10:22	💿 Не работает ин	тернет 😭	Не работает интернет	🌟 Обычная	01.09.2015 11:00	📩 ЛКО	🧘 Идрисов Муса Баудин	\checkmark
									Сохранить От	мена

Рисунок 2.25. Модуль «Создание задания». Вкладка «Зависимые»

На аналогичной вкладке «Блокирующие» формируется список заданий, которые блокируют выполнение создаваемого задания. Пользователь не сможет закрыть текущее задание (перевести его в статус «Выполнено»), пока не будут выполнены все блокирующие задания.

Система позволяет наделять пользователей полномочиями закрывать заблокированные задания. В этом случае выдается предупреждение и запрашивается подтверждение закрытия. См. документацию по подсистеме «Полномочия».

На этой вкладке можно создать задание (кнопка «Создать»), оно будет автоматически добавлено в список зависимых или блокирующих. Кроме того, можно открыть (и отредактировать) любое зависимое или блокирующее задание (кнопка «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе с любыми другими заданиями. См. настоящий раздел, а также раздел 2.3.2, «Редактирование задания».

Кнопки «Добавить» и «Убрать» служат для настройки связей вида «зависимыйблокирующий» или наоборот между имеющимися заданиями и данным заданием. О выполнении этих операций см. в подразделах далее.

2.3.1.5.1. Добавление зависимого или блокирующего задания

Добавление задания в качестве зависимого выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

Добавление задания в качестве блокирующего выполняется при помощи аналогичного модуля.

🖉 Добавление зависимого задания 🔹 🗕						
Задание:		× • • 5				
	Сохранить	Отмена				

Рисунок 2.26. Модуль «Добавление зависимого задания»

Выберите задание, которое является зависимым или блокирующим.

2.3.1.5.2. Удаление зависимого или блокирующего задания

Удаление зависимого или блокирующего задания выполняется без дополнительного подтверждения. Если удаление выполняется при редактировании задания, то выдается запрос на подтверждение этой операции. Ограничений на удаление нет.

Задание, которое было указано как зависимое или блокирующее, остается в системе. Удаляется лишь связь между ним и создаваемым заданием.

2.3.1.6. Подписчики

На вкладке «Подписчики», представленной на рисунке ниже, укажите пользователей, которые должны получать уведомления об изменениях в задании.



Неактивные пользователи выделены красным цветом.

Свойства Абонентские данные Элзенпляры процессов У Классы Приложения Эларисиные Элокирующие Споличующие Споличую	🗐 Создание	задания							? _ 🗆 X
Oroperts Geo goõseurs de Võpens Miss Figrina gooryna Hassanire Bori, Aktrienoors Nakasio Tierp Apragaesus Image value Image value Image value Nakasio Tierp Apragaesus Image value Image value Image value Nakasio Tierp Apragaesus Image value Image value Image value Image value Casenaesa 3 on Huxonaesus Image value	Свойства	📑 Абонентские данные	🐣 Экземпляры процессов	🗐 Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокиру	ющие	👤 Подписчики
Иня Группа доступа Название Вгл. Активность № Меанов Иеан Иванович ✓ ✓ ✓ № Кеанов Иеан Иванович ✓ ✓ ✓ ✓ ▲ Севельева Зоя Николевна ✓ ✓ ✓ ✓	🗐 Открыть	🛥 Добавить 👓 Убрать							
Иня Название Вил. Аттивность Малко Петр Архадьевич ✓ ✓ ✓ ✓ Савельева Зоя Николаевиа ✓ ✓ ✓ ✓					Группа до	ступа			
Veako Iterp Apkaguesev Caechues 3on Hukonaeena		Имя			Назван	ие		Вкл.	Активность
	👤 Иванко П	етр Аркадьевич							
Сохранить Оттена	💄 Иванов И	ван Иванович						~	
Сохолиять	👤 Савельев	а Зоя Николаевна						\checkmark	
Сохранить									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмема									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
Сохранить Отмена									
							Coxp	анить	Отмена

Рисунок 2.27. Модуль «Создание задания». Вкладка «Подписчики»

На этой вкладке можно открыть и, при необходимости, отредактировать любого пользователя, имеющегося в таблице (кнопка «Открыть»). Эта операция выполняется так же, как при работе с модулем «Пользователи» подсистемы «Полномочия». См. раздел «Модули. Пользователи. Редактирование пользователя».

Кнопки «Добавить» и «Убрать» служат для включения имеющихся пользователей в перечень подписчиков на задание и исключения их из этого перечня. О выполнении этих операций см. в подразделах далее.

2.3.1.6.1. Добавление подписчика на задание

Добавление подписчика на создаваемое задание выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.
🖅 Добавление под	писчика на задание	? = ×
Пользователь:		× • < 1 0
	Сохрани	оть Отмена

Рисунок 2.28. Модуль «Добавление подписчика на задание»

Выберите пользователя, который должен получать уведомления об изменениях в задании.

2.3.1.6.2. Удаление подписчика с задания

Удаление подписчика с создаваемого задания выполняется без дополнительного подтверждения. Если задание открыто на редактирование, то выдается запрос на подтверждение удаления. Ограничений на удаление нет.

2.3.2. Редактирование задания

Редактирование задания выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Зада	ание "Сбор и анали	з ценовы	х предложен	ий"											?	
← CB	зойства 🛛 🕵 Исто	рия 🔺 🗍	🔒 Абоненто	ские данные	🔒 Экземпляры г	роц	ecco	8	👗 до	кументы	🗐 Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокирующие	💄 Под	писчин 🔶
	Номер	: 11138			Создал: Адми	нист	рато	р					1	Дата создания: 25.08	.2017 11:3	7
	Экземпляр процесса	10673, 0	Оценка и выбор	о поставщика по	документу "Купить эн	скав	атор'	" от 25	5.08.20)17						0
— Тип -							-			Ответ	ственный					
	Группа: Закупка						٩		0		Отде	ยก:		×	~ ~	
Название: Обор и анализ ценовых предложений						*	9	Ĥ	О Пользователь: Васильев Геннадий Карпович						~ ~ .	10
	Название	Сбориа	анализ ценовых	к предложений							Приорите	т: Обычный			▼ Q	* 0
	Статус	Назначе	но	~							Сро	ок:	× 🖻 +1	+24		
P	еквизиты															
	Основание закупки	Купить з	экскаватор													
ц	еновые предложения	🔂 Доб	авить 🤤 Уда	алить												
			I	Поставщик			Ст	оимо	сть			Комм	ентарий			
		🔂 Доба	авить													
	Описание															
												Deucenteur	20000000	Company	077	
<u> </u>												приступить	завершить	Сохранить	UTN	iena



На вкладке «Свойства» отредактируйте поля и набор реквизитов так же, как при создании задания.

Следующие поля вкладки «Свойства» недоступны для редактирования, они заполняются автоматически при создании задания:

- Номер номер, присвоенный заданию при создании;
- Создал имя пользователя, создавшего задание;
- Дата создания дата и время создания задание;
- Экземпляр процесса поле присутствует, только если задание создано автоматически при выполнении экземпляра процесса, и содержит номер и название этого экземпляра процесса.

На вкладке «История», представленной на рисунке ниже, просмотрите историю изменений задания, включая комментарии, введенные при создании и редактировании задания.

E	Задание "Сб	ор и анализ ценов	ых предложений"							? = 🗆 🗙
+	Свойства	🔍 История 🔺	🖳 Абонентские данные	🚊 Экземпляры процессов	🗐 Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокирующие	1 Подписчики	📰 Прототип 🔶
•	Добавить ко	мментарий 😽 Разв	ернуть все 🗴 Свернуть все	Сортировка: 🔺 Дата						
		Название				Значение				
ė	25.08.2017 11	:37	Д Администратор:	Autocreated by BPM server						
	тип:		🚆 Сбор и анализ це	еновых предложений						
	Приоритет		★ Обычный							
	Статус зада	аний:	Назначено							
	Название:		Сбор и анализ ценов	ых предложений						
	Пользовате	аль:	🧘 Васильев Геннад	ий Карпович						
	🖃 🗍 Основа	ние закупки:	🚡 Купить экскавато	qq						
	Названи	ie:	Основание закупки							
	Многост	рочный:	Нет							
	Код:		subject							
	📃 📃 val									
	😑 🗍 Ценовь	ые предложения:								
	Названи	te:	Ценовые предложен	ия						
	Многост	рочный:	Да							
	Код:		costProposals							
	— 🗏 Ком	ментарий								
	- 🗏 Noc	тавщик								
	📃 🗄 Сто	имость								
	07.09.2017 15	:10	🧘 Администратор							
	Статус зада	аний:	Назначено							
			Выполнено							
	07.09.2017 15	:11	👤 Администратор							
	Статус зада	аний:	Назначено							
	07 09 2017 15	.12								
	CTATVC 3an	аний:	Назначено							
	oraryc bud									•
	Показа	ть 50 Страниц	а 1 из 1 🕨 🕅 🧬							

Рисунок 2.30. Модуль «Задание». Вкладка «История»

Для каждого изменения указаны дата и время, имя пользователя, совершившего изменения, комментарий, вводившийся при сохранении изменения.

Объекты, связанные с заданием (реквизиты, абонентские данные и т. д.), обозначены пиктограммами. Можно открыть объект на просмотр и редактирование, щелкнув по пиктограмме. Если связь была добавлена, то название объекта выделено зеленым, если связь была удалена, то красным.

Если в истории есть пункты, не просмотренные ответственным пользователем, то вкладка «История» помечается иконкой с восклицательным знаком, а сами пункты в истории выделяются зеленым фоном. Пункт истории становится просмотренным, если ответственный пользователь развернул его на вкладке «История».

Историю можно отсортировать по дате и времени изменений. Если щелкнуть по кнопке «Дата» на панели инструментов, то будет выполнена сортировка всей истории. Если щелкнуть по заголовку столбца «Название», то будет выполнена сортировка в пределах текущей страницы истории.

Чтобы добавить новый комментарий, нажмите кнопку «Добавить комментарий». О вводе комментария см. в разделе 2.3.3, «Ввод комментариев при редактировании и сохранении задания».

Конфиденциальные комментарии выделяются шрифтом красного цвета.

На вкладке «Документы», представленной на рисунке ниже, просмотрите и при необходимости отредактируйте перечень документов, связанных с заданием. Работа с этой вкладкой осуществляется так же, как с сервисным модулем «Задания у документов». Можно открыть его, нажав кнопку «Фильтр». Кроме того, доступны операции создания документов и открытия их на редактирование (кнопки «Создать» и «Открыть»). Эти операции выполняются так же, как при работе с основным модулем «Документы» (подсистема «Документы»).



Вкладка «Документы» доступна, только если установлена подсистема «Документы».

🗐 Задание '	'1"								? _ 🗆 🗙
+ Свойств	а 🕵 История	🔺 📃 Абонентские данные	🔗 Экземпляры процессов	👍 Документы	Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокирующие	👤 Подписчин 🔸
🕂 Создать	📄 Открыть 🛛 🛥 į	Добавить 🚥 Убрать Сортировк	а: 🔺 Тема						
Hausa		Вид документа		Taua		Статус		Папка	
помер	дата создания	Название		Tena		Название		Название	
2	11.10.2017 14:14	👌 Приказ	📄 Приказ N 10	-2017 о выполнении	работ по с	🟠 Создан	Ξ Π	риказы по организации	
Пок	азать 50 Стра	аница 🚹 из 1 🕨 🕅 🍣	📩 🍸 Фильтр						с 1 по 1 из 1

Рисунок 2.31. Модуль «Задание». Вкладка «Документы»

Перейдите на вкладку «Прототипы отчетов», если требуется сформировать отчет по заданию.



Вкладка «Прототипы отчетов» доступна, только если установлена подсистема «Отчеты».

[] 3a	адание "Сбор и аг	нализ ценовых предложений							? = 🗆 🗙
+	👰 История 🛦	🖳 Абонентские данные	👲 Экземпляры процессов	🖉 Классы	Приложения	🗐 Зависимые	🗐 Блокирующие	👤 Подписчики	📰 Прототипы отчетов 🔶
GE (формировать Со	ртировка: 🔺 Группа, Названи	е 🔺 Название						
		Гру	nna		Kan			Hannauma	
	Код		Название		Код			пазвание	
001	📰 Ком	плект			12	📰 Книга покупок			
14	4 Dorazatta 50	Страница 1 из 1	N						c 1 no 1 wa 1
		Crpaninga 1 VIS 1 V							C1101051

Рисунок 2.32. Модуль «Задание». Вкладка «Прототипы отчетов»

Для формирования отчета выберите прототип отчета и нажмите кнопку «Сформировать». Подробнее о формировании отчетов см. в разделе «Подсистемы. Подсистема «Отчеты».

На остальных вкладках просмотрите и, при необходимости, отредактируйте связи задания с другими объектами так же, как это выполнялось при создании задания. Отличие состоит в том, что при добавлении, изменении и удалении связей можно ввести комментарий, см. раздел 2.3.3, «Ввод комментариев при редактировании и сохранении задания».

Для сохранения изменений нажмите одну из следующих кнопок:

- Приступить изменить статус «Назначено» на «В работе», следует нажать кнопку в момент начала работы по заданию;
- Завершить изменить статус «Назначено» или «В работе» на «Выполнено», следует нажать кнопку в момент завершения работы по заданию;
- Отменить изменить статус «Назначено» или «В работе» на «Отменено», следует нажать кнопку, если принято решение, что задание выполнять не требуется;
- Открыть изменить статус «Выполнено» или «Отменено» на «Назначено», следует нажать кнопку, если нужно повторно открыть задание;

• Сохранить — следует нажать кнопку, если были изменения в задании, но статус задания менять не требуется или нужный статус уже выбран в поле «Статус».



Кнопки, предназначенные для изменения статуса задания, отображаются в зависимости от текущего статуса задания.



Если задание заблокировано другими заданиями, то закрыть его нельзя. Исключение составляет случай, когда пользователю выданы полномочия на закрытие заблокированных заданий. См. документацию по системе «Полномочия».

Если флаг «Указать комментарий при сохранении» установлен или комментарий является обязательным для заполнения, то после нажатия одной из перечисленных кнопок появится окно сохранения изменений, где будет предложено ввести комментарий, см. раздел 2.3.3, «Ввод комментариев при редактировании и сохранении задания».



Настройка обязательности комментариев к заданиям выполняется при помощи параметра системы claim_optional_comment. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

Чтобы закрыть задание без сохранения изменений, нажмите кнопку «Отмена».

2.3.3. Ввод комментариев при редактировании и сохранении задания

При сохранении задания пользователю выдается окно сохранения изменений, представленное ниже, где можно ввести комментарий, который впоследствии будет отображен на вкладке задания «История» вместе с информацией о выполненных изменениях.

Сохранение измене	ний		? 🗆 🗙
Автоматический:			▼ Q @ O
Комментарий:			
Kautuan			
конфиденциально:			
		Сохранить	Отмена

Рисунок 2.33. Окно сохранения изменений

В окне сохранения изменений введите комментарий вручную или выберите автоматический комментарий в поле «Автоматический» и отредактируйте загруженный из него текст. В случае редактирования задания в этом окне также присутствует флаг «Конфиденциально». Поставьте его, если изменения в задании не должны быть отправлены клиенту. По завершении нажмите кнопку «Сохранить».

1	
1.	
U	
	F^

Перечень доступных для выбора автоматических комментариев определяется настройками, выполненными в типе задания. Если тип задания не связан ни с одним автоматическим комментарием, то в поле «Автоматический» присутствуют все автоматические комментарии, имеющиеся в системе. В противном случае присутствуют лишь автоматические комментарии, связанные с типом задания.

Подробнее о редактировании типа задания см. в разделе «Справочники. Типы заданий. Редактирование типа заданий».

При добавлении, изменении или удалении связей с объектами при редактировании задания также есть возможность ввести комментарий и указать, является ли он конфиденциальным. Пример см. на рисунке ниже.

📑 Добавить в задание						? =	
Задание:	1						I
Физ. лицо:						▼ ♀ †	0
Л/с:	× ×	٩	B	0	Адрес регистр.:		9
Договор:	× ×	٩	P	0	Тар. план:		×.
Услуга:	× ×	٩		0	Тар. план:		×
Наряд:	× ×	٩	-pl-	0	Создал:		1
Подписать клиента:							
Комментарий:							×
Конфиденциально:						Добавить Отмена	

Рисунок 2.34. Модуль «Добавить в задание» в случае добавления абонентских данных при редактировании задания

В модулях, открываемых для выполнения аналогичных операций при создании задания, поле «Комментарий» и флаг «Конфиденциально» отсутствуют, см. раздел 2.3.1, «Создание задания». При необходимости оставить комментарий введите его в окне сохранения задания так, как описано выше.



Комментарий является обязательным для заполнения, если это задано в параметрах системы.

3. Сервисные модули подсистемы ВРМ

3.1. Бизнес-процессы у видов документов

Поисковый модуль «Бизнес-процессы у видов документов», представленный на рисунке ниже, позволяет добавлять, редактировать и удалять связи между бизнес-процессами и видами документов. Запуск экземпляра процесса из документа возможен лишь при наличии связи между соответствующими бизнес-процессом и видом документов.

🔓 Бизнес-процессы у	видов докум	ентов					? = 🗆 🗙							
🛥 Добавить 🛥 Изменить 🖙 Убрать Сортировка: 🔺 Вид документа, Название 🔺 Бизнес-процесс, Название														
	Вид документа Бизнес-процесс													
Название	Описание	Личная папка с	Название	Основной										
🔓 Заявка на закупку		\checkmark		\checkmark	\checkmark	📇 Закупка								
🔓 Приказ об отпуске			\checkmark	\checkmark	\checkmark	📇 Параллельное согла								
🔒 Протокол		\checkmark	\checkmark		\checkmark	📇 Параллельное согла								
Вид документа:				× •	2	Основной:	•							
Бизнес-процесс:				× • (2		_							
						BE	юбрать 🕞							
🛛 🗐 🗐 Показать 50	Страница	1 из 1 🕨	🕅 😂 土	ү Фильтр			с 1 по 3 из 3							

Рисунок 3.1. Модуль «Бизнес-процессы у видов документов»

Модуль «Бизнес-процессы у видов документов» доступен, только если установлены обе подсистемы: ВРМ и «Документы».



3.1.1. Добавление бизнес-процесса к виду документов

Добавление бизнес-процесса к виду документов выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🔓 Добавление биз	нес-процесса к виду документов	? – ×
Вид документов:		۹. 🖻
Бизнес-процесс:		、 品
Основной:		
	Сохранить Отмен	ia

Рисунок 3.2. Модуль «Добавление бизнес-процесса к виду документов»

Заполните поля следующим образом:

- Вид документов выберите вид документов, к которому нужно добавить бизнес-процесс.
- Бизнес-процесс выберите бизнес-процесс, который нужно добавить к виду документов.
- Основной поставьте или флаг в зависимости от того, является ли выбранный бизнес-процесс основным для документов указанного вида. Если поставить флаг, то в документах этого вида будет присутствовать кнопка быстрого запуска экземпляра этого бизнес-процесса.

3.1.2. Редактирование связи между бизнес-процессом и видом документов

Редактирование связи между бизнес-процессом и видом документов выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

Бизнес-процесс у вида документов "Заявка на закупку"											
Вид документов:	Заявка на закупку		e								
Бизнес-процесс:	Закупка										
Основной:											
<u>S</u>		Сохранить	Отмена								

Рисунок 3.3. Модуль «Бизнес-процесс у вида документов»

Поставьте или снимите флаг «Основной» в зависимости от того, является ли выбранный бизнес-процесс основным для документов указанного вида. Если

поставить флаг, то в документах этого вида будет присутствовать кнопка быстрого запуска экземпляра этого бизнес-процесса.

3.1.3. Удаление связи между бизнес-процессом и видом документов

При удалении связи между бизнес-процессом и видом документов пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление нет.

3.2. Договоры у заданий

Поисковый модуль «Договоры у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между договорами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Абоненты», а также подсистемы CRM или BPM.

🖉 Договори	н у заданий								4	0716 / Июль 201	6 🗸 🔍	🕨 ? = 🗆 🗙
🚥 Добавить	😐 Убрать Сор	тировка: 🔻 Зад	ание, Номер 🔺	Договор, Номер								
			Зада	ание						Договор		
		т	ип						Лицевой счет			
Номер	Дата создания	Группа	Название	Приоритет	Срок	Ответственн	Статус	Номер	Основной кл	Annec	Номер	Тарифный пл
		, pyrnu	Trabbanine					понер	ФИО / Назва	- Apric		
<i>I</i> 1	10.08.2017 11:10	🛅 Исходящ	🖁 Обработ	★ Обычный		👤 Надымов		1	🕴 Иванов П	🖗 Пермь, Р	₽ 1	🌾 Водоснаб
						Romeon -						
3	адание:			×	• Q 🔄	Физ. лицо:	Не участву	/ет в фильтре		×	v Q 👔	
						Л/с:	Не участву	иет в фильтре		×		
							, iderb)					
						номер:				X		Выбрать 👻
	F0 0-			* 🗇 ••••							Here a surrow	

Рисунок 3.4. Модуль «Договоры у заданий»



Связь между договором и заданием можно также задать при редактировании договора и редактировании задания.

При помощи селектора, расположенного в заголовке модуля, можно выбирать расчетный период, данные за который отображаются в таблице. Подробнее

см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поисковые модули. Селектор выбора расчетного периода».

Допускается редактировать связи между договорами и заданиями только за текущий расчетный период. В остальных расчетных периодах возможен только просмотр данных.

3.2.1. Добавление связи между договором и заданием

Добавление связи между договором и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Добавление дого	овора к заданию	0716 / Июль 2016			?	- - ×
Задание:	1		×	- 0		0
Договор				_	_	
Физ. лицо:	Иванов Петр Евгеньевич		\times \bullet	٩	ŧ	0
Л/с:	1		××	٩		0
Номер:	1		××	٩	ľ	0
Комментарий:						×
Конфиденциально:						
		Сохранить		0	тмен	a

Рисунок 3.5. Модуль «Добавление договора к заданию»

В заголовке модуля указано, в каком расчетном периоде создается связь между договором и заданием.

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, которое нужно связать с договором.



Если добавление связи выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то поле «Задание» заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

Если добавление связи выполняется из модуля «Договоры у заданий» и интересующее задание уже связано с другими договорами, то выделите строку, в которой указано это задание, а затем нажмите кнопку «Создать». В результате поле «Задание» будет заполнено автоматически нужным значением.

 Договор — в этой группе полей выберите договор, который нужно связать с заданием.



Если добавление связи выполняется из модуля редактирования договора (с вкладки «Задания»), то группа полей «Договор» заполняется автоматически, поля недоступны для редактирования.



Дополнительную информацию о заполнении группы полей «Договор» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

 Физ. лицо / Юр. лицо — выберите клиента (физическое или юридическое лицо), с которым заключен интересующий договор, или оставьте поле пустым. Для выбора вида клиента щелкните по заголовку поля.



Вид клиента, указанный в поле «Физ. лицо / Юр. лицо» по умолчанию, определяется параметром системы default_appendix_kind_id. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

- Л/с выберите лицевой счет, на котором находится интересующий договор, или оставьте поле пустым.
- Номер выберите договор.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.



Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. подраздел «Основные модули. Задания» в документации по подсистемам CRM или BPM.

• Конфиденциально — поставьте флаг, если информация о добавлении связи между договором и заданием не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

3.2.2. Удаление связи между договором и заданием

При удалении связи между договором и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать договор с задания								
Убрать договор "1" с задания "1"?								
Комментарий:								
Конфиденциально: 🕅								
Да Нет								

Рисунок 3.6. Модуль «Убрать договор с задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.3. Документы в экземплярах процессов

Поисковый модуль «Документы в экземплярах процессов», представленный на рисунке ниже, позволяет добавить или убрать связи между документами и экземплярами процессов.

🐣 Докум	енты в экзем	плярах процессов	3									? = 🗆 🗙
🛥 Добав	ить 📼 Убра	ть Сортировка:	 Экземпляр процесса, Ном 	ер								
Экземпляр процесса									До	кумент		
	Создал		Бизнес-процесс						Вид документа	-	Статус	Папка
номер	Имя	дата создания	Название	название	Статус	Дата за	номер	дата создания	Название	Тема	Название	Название
3	💄 Админ	03.07.2017 13:23	📇 Исходящая корреспо	💮 Согласование прото	Создан		1	18.07.2017 13:58	🔒 Протокол	🚡 Протокол сов	☆ Черновик	
-						— Докуме	энт —					
Экземпляр	процесса:			X			Вид:				×	
							Тема:				×	< 🕒
												Зыбрать 🚽
	Показать 50	Страница 1	из 1 🕨 🕅 ಿ 📩	🕎 Фильтр								с 1 по 1 из 1

Рисунок 3.7. Модуль «Документы в экземплярах процессов»

Модуль «Документы в экземплярах процессов» доступен, только если установлены обе подсистемы: ВРМ и «Документы».

Связь между документом и экземпляром процесса можно также задать при редактировании документа и редактировании экземпляра процесса. См. разделы «Основные модули. Документы. Редактирование документа» и «Основные модули. Экземпляры процессов. Редактирование экземпляра процесса».

3.3.1. Добавление связи между документом и экземпляром процесса

Добавление связи между документом и экземпляром процесса выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

💮 Добавление докумен	та в экземпляр процесса ? 🖃 🗆 🗙
Экземпляр процесса:	× • •
Вид:	× • • • •
Тема:	× 🗸 🕞 🕒
Комментарий:	×
	Сохранить Отмена

Рисунок 3.8. Модуль «Добавление документа в экземпляр процесса»

Заполните поля следующим образом:

- Экземпляр процесса выберите экземпляр процесса, в который нужно добавить документ.
- Документ в этой группе элементов выберите документ, который нужно добавить в экземпляр процесса.
 - Вид выберите вид документов или оставьте поле пустым.
 - Тема выберите документ, относящийся к выбранному виду, или, если вид не выбран, то любой документ.
- Комментарий при необходимости введите комментарий для включения в историю экземпляра процесса.



Об истории экземпляра процесса см. в разделе о редактировании экземпляра бизнес-процесса.

3.3.2. Удаление связи между документом и экземпляром процесса

При удалении связи между документом и экземпляром процесса пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление этой связи нет.

3.4. Задания у документов

Поисковый модуль «Задания у документов», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между документами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Документы», а также подсистемы CRM или BPM.

[5] Задания у документов													? - 🗆 🗙
🗠 Добавить 🙁 Убрать Сортировка: 🔺 Документ, Тема 🔺 Задание, Название													
			Докумен	п							За	дание	
		Вид до	_		Статус	Папка		_		т	ип	_	
Номер	Дата создания	Название	ние		Название	Название	Номер	Создал	Дата создания	Группа	Название	Приоритет	Срок
2	11.10.2017 14:14	👌 Пр	🕞 Пр	☆ Создан		🔄 Пр	[] 1	👤 Ад	10.08.2017 11:10	💿 Исх	₽ O6	★ Обычный	
2	11.10.2017 14:14	🔒 Пр	🚡 Пр	☆ Создан		🛅 Пр	<i>[</i>] 2	👤 Ад	13.09.2017 11:05	⊚ Исх	₿ До	★ Обычный	
4													
— Локумент							2						
Acres 10	Вид:				× •	2	задание					~	
	Тема												
	r cria.												
												Вы	абрать 💌
Пок	азать 50 Стра	аница 1	из 1 🗼	M 🖓 🔒	🕇 ү Фильтр								с 1 по 2 из 2

Рисунок 3.9. Модуль «Задания у документов»



Связь между документом и заданием можно также задать при редактировании документа и редактировании задания.

Чтобы отфильтровать строки в таблице, заполните поля фильтра следующим образом:

- Документ.
 - Вид выберите виды, к которым относятся интересующие документы или оставьте поле пустым. Фильтрация по этому полю не осуществляется.
 - Тема выберите один или несколько документов или оставьте поле пустым.
- Задание выберите одно или несколько заданий или оставьте поле пустым.

3.4.1. Добавление связи между заданием и документом

Добавление связи между заданием и документом выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

Добавление зада	ания к документу	? = ×
Документ —		
Вид:	Приказ 🗙 🗙 🔍	e
Тема:	Приказ N 10-2017 о выполнении работ по строительству дороги 25-35 км 💌 🔍	
Задание:	1 × • 0	
	Сохранить Отмен	a
) Добавление зада — Документ — Вид: Тема: Задание:	Добавление задания к документу Документ Вид: Приказ Тема: Приказ № 10-2017 о выполнении работ по строительству дороги 25-35 км У О Задание: 1 Сохранить Отмен

Рисунок 3.10. Модуль «Добавление задания к документу»

Заполните поля следующим образом:

• Документ — в этой группе полей выберите документ, который нужно связать с заданием.



Если добавление связи между документом и заданием выполняется из модуля редактирования документа (с вкладки «Задания»), то группа полей «Документ» заполняется автоматически, поля недоступны для редактирования.



Дополнительную информацию о заполнении группы полей «Документ» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

- Вид выберите вид, к которому относится интересущий документ, или оставьте поле пустым.
- Тема выберите документ.
- Задание выберите задание, которое нужно связать с документом.



Если добавление связи между документом и заданием выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»),

то поле «Задание» заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

3.4.2. Удаление связи между документом и заданием

При удалении связи между документом и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.



Рисунок 3.11. Модуль «Убрать задание у документа»

Ограничений на удаление нет.

3.5. Классы у заданий

Поисковый модуль «Классы у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между классами заданий и заданиями.

🗐 Классы у	заданий								? -
сно доравить	сер убрать Сор	тировка: 🔺 задание, номер	Задание					Класс	заланий
		Ти	п					Группа классов заданий	
Номер	Дата создания	Группа	Название	Приоритет	Срок	Ответственный	Статус	Название	Название
<i>[</i>] 3	14.04.2015 17:50	💿 Нет инета	₿ 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	1 TERRITORI PARA	٥	🐚 VIP	123
<i>[</i>] 6	25.08.2015 12:18	💿 Не работает интернет	Замена линии	★ Высокий		👤 Лознава Лариса Мус		💿 ЦОВ	Устранение повреж.
[] 7	26.08.2015 09:22	💿 Не работает интернет	Замена линии	★ Высокий	27.08.2015 11:00	🚊 нульны луков Абау	 Image: A start of the start of	💿 ЦОВ	🕒 Устранение повреж.
5 8	27.08.2015 10:11	💿 Не работает интернет	💡 Не работает интернет	★ Низкий	27.08.2015 11:00	🙏 Аралнанана Гальна	\checkmark	💿 ЦОВ	🖣 Устранение повреж.
9	27.08.2015 10:22	💿 Не работает интернет	🔒 Не работает интернет	★ Обычный	01.09.2015 11:00	1 Happende Myce Beye	\checkmark	💿 ЦОВ	🕒 Устранение повреж.
<i>[</i>] 10	27.08.2015 10:48	💿 Не работает интернет	Вамена магистральн	★ Обычный	29.08.2015 11:43	🙏 текританов конан	\checkmark	💿 ЦОВ	🔖 Устранение повреж.
I 10	27.08.2015 10:48	💿 Не работает интернет	Вамена магистральн	★ Обычный	29.08.2015 11:43	🚊 текританов Конан	\checkmark	💿 A0	13
<i>[</i>] 10	27.08.2015 10:48	💿 Не работает интернет	Вамена магистральн	★ Обычный	29.08.2015 11:43	👲 текританов Конан	\checkmark	🐚 Цеха связи	🖤 ппкпцк
[] 11	27.08.2015 11:12	💿 Не работает интернет	Замена линии	★ Низкий	31.08.2015 16:00	🚊 сандона зартан Маг	\checkmark	💿 ЦОВ	🎙 Устранение повреж.
[] 13	28.08.2015 11:24	💿 Не работает интернет	Настройка модема	★ Обычный	03.09.2015 13:23	🚊 газана Мабрудан х	\checkmark	💿 ЦОВ	🖤 Устранение повреж.
I 14	28.08.2015 11:26	💿 Не работает интерн	Вамена магистральн	★ Обычный	31.08.2015 11:25	🚊 respectives type	\checkmark	💿 ЦОВ	🖤 Устранение повреж.
I 15	28.08.2015 17:11	💿 Не работает интернет	Низкая скорость ин	★ Обычный	30.08.2015 18:09	🚊 тократична ибрати	\checkmark	💿 ЦОВ	🖤 Устранение повреж.
<i>[</i>] 16	28.08.2015 17:22	💿 Не работает интернет	Низкая скорость ин	★ Высокий		🔮 товорятанов ибрати	\checkmark	💿 ЦОВ	🖤 Устранение повреж.
<i>[</i>] 17	28.08.2015 17:56	💿 Не работает интернет	Низкая скорость ин	★ Низкий		2. Cyraetae Serverces	\checkmark	💿 ЦОВ	🖤 Устранение повреж.
<i>[</i>] 19	31.08.2015 11:30	💿 Не работает интернет	Низкая скорость ин	★ Низкий	04.09.2015 01:00	1 Cylindia Schecker	\checkmark	💿 ЦОВ	🎙 Устранение повреж.
<i>[</i>] 20	31.08.2015 11:47	💿 Не работает интернет	В Настройка модема	★ Обычный	01.09.2015 11:46	🚊 Аннале Маланк	\checkmark	💿 ЦОВ	🔖 Устранение повреж.
Задание: Класс заданий Группа: Не участвует в фильтре Х У Q С									
И И Пок	азать 50 Стра	ница 1 из 49 🕨 🔰	.↑. 7 ФИЛЬТР		Habedhue:				с 1 по 50 и:

Рисунок 3.12. Модуль «Классы у заданий»



Связь между классом заданий и заданием можно также задать при редактировании класса заданий и редактировании задания.

3.5.1. Добавление связи между классом заданий и заданием

Добавление связи между классом заданий и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Добавление кла	сса в задание 🔹 🖛 🛛 🗙
Задание:	× • • 5
— Класс заданий —	
Группа:	× × < 🖻 🔁
Название:	× × • • •
Комментарий:	×
Конфиденциально:	
	Сохранить Отмена

Рисунок 3.13. Модуль «Добавление класса в задание»

Заполните поля следующим образом:

- Задание выберите задание, которое нужно связать с классом;
- Класс заданий в этой группе элементов выберите класс заданий, которым нужно связать с заданием.
 - Группа выберите группу заданий или оставьте поле пустым.
 - Название выберите класс заданий, относящийся к выбранной группе, или, если группа не выбрана, любой класс заданий.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.
- Конфиденциально поставьте флаг, если информация о добавлении связи класса заданий и задания не должна быть отправлена клиенту.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений об изменении задания см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.5.2. Удаление связи между классом заданий и заданием

При удалении связи между классом заданий и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать класс у задания	? 🗙
Убрать класс "Устранение повреждений" с задания "6533"?	
Комментарий:	
Конфиденциально: 🥅	
Да Нет	

Рисунок 3.14. Модуль «Убрать класс у задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиенту.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений об изменении задания см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.6. Лицевые счета у заданий

Поисковый модуль «Лицевые счета у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между лицевыми счетами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Абоненты», а также подсистемы CRM или BPM.

🛃 Лицевые счета у заданий 🔞 🗧 🗆 🗙														
🛥 Добавить	🚥 Добавить 😐 Убрать 🛛 Сортировка: 🔻 Задание, Номер 🔺 Лицевой счет, Номер													
Задание Лицевой счет														
	_	Т	ип		_	_		_		Основно	й клиент			
Номер	Дата создания	Группа	H	Название	Приоритет	Срок	Ответственный	Статус	Номер	ФИО / Название	Почтовый адрес	Адрес		
<i>三</i> 11 437	12.10.2017 10:37	💿 Не работает	유 3a	амена спли	★ Обычный	15.10.2017 14:47	👤 Васильев Ге		962	🕴 Иванов Петр		💡 Город 89, Лу. 🔶		
<i>三</i> 11 158	12.09.2017 11:00	💿 Не работает	ĝн	Іет денег н	★ Обычный		👤 Васильев Ге		i 6	АО "Изилид"	🖗 Пермь, 25 О	💡 Очёр, Б. Хме.		
🖅 11 150	30.08.2017 16:00	💿 Подключени	ĝп	Іроверить р	★ Обычная	31.08.2017 16:00	👤 Джамбеков		2416	🕴 ФАМИЛИЯ 6	💡 Очёр, Титов	💡 Очёр, Титов		
层 11 149	30.08.2017 15:25	💿 Не работает	유 0	брыв линии	★ Обычная	30.08.2017 20:25	👤 Джамбеков		2416	🕴 ФАМИЛИЯ 6	🖗 Очёр, Титов	🖗 Очёр, Титов		
/ 11 148	30.08.2017 15:20	💿 Не работает	유 O	Обрыв линии	★ Обычная	30.08.2017 20:20	👤 Джамбеков		2416	🕴 ФАМИЛИЯ 6	💡 Очёр, Титов	🖗 Очёр, Титов		
/ 11 147	29.08.2017 13:39	💿 Подключени	ĝП	роверить р	★ Обычная	30.08.2017 13:39	👤 Джамбеков		5653	🕴 Пригожина	💡 Челябинск,	💡 Челябинск,		
/ 11 146	29.08.2017 13:35	💿 Подключени	ĝП	роверить р	★ Обычная	30.08.2017 13:35	👤 Джамбеков		5653	🕴 Пригожина	💡 Челябинск,	💡 Челябинск,		
/ 11 145	29.08.2017 13:18	💿 Подключени	ĝП	роверить р	★ Обычная	30.08.2017 13:18	👤 Джамбеков		5653	🕴 Пригожина	💡 Челябинск,	💡 Челябинск,		
/ 11 144	29.08.2017 13:17	💿 Подключени	₿ П	Іроверить р	★ Обычная	30.08.2017 13:17	👤 Джамбеков		5653	🕴 Пригожина	💡 Челябинск,	💡 Челябинск,		
/ 11 143	29.08.2017 12:49	💿 Подключени	₿ П	Іроверить р	★ Обычная	30.08.2017 12:49	🧘 Джамбеков		5653	🕴 Пригожина	💡 Челябинск,	💡 Челябинск,		
<i>[</i>] 6 533	04.08.2017 12:04	💿 Закупка	₿ A	Јоработать	★ Обычный		🧘 Васильев Ге		12854	🕴 ОРГАНИЗАЦ	💡 Чернушка, Р	💡 Чернушка, Р.		
<i>[</i>] 6 533	04.08.2017 12:04	💿 Закупка	₿ A	Јоработать	★ Обычный		🧘 Васильев Ге		12854	🕴 ОРГАНИЗАЦ	💡 Чернушка, Р	💡 Чернушка, Р.		
<i>[</i>] 4 489	17.07.2017 11:32	💿 Тестовые	_¶_3:	151020	★ Обычный		🧘 Идрисов Му		953	🕴 Иванов Дми		💡 Очёр, 1 пер.		
/ 4 489	17.07.2017 11:32	💿 Тестовые	음 3:	151020	★ Обычный		👤 Идрисов Му		953	🕴 Иванов Дми		💡 Очёр, 1 пер.		
/ 4 488	12.07.2017 17:14	💿 Не работает	유 O	жисление н	★ Обычная	13.07.2017 17:14	👤 Джамбеков		4536	🕴 ОРГАНИЗАЦ	💡 Город 40, Н	🖗 Город 40, Н		
E 4 497	12 07 2017 17-14	🗁 На поботрат	0 0	унспациа ц	📥 Назвой	12 07 2017 10-14	Cycnees Ran		□ 4536	Ó ODFAHURALI	O Fonos 40 H	O Fonon 40 H		
2.					~ ~ (лицево	ой счет							
							Номер:				× • • 🖻	Rufeare -		
🛛 🖣 Пока	азать 50 Стр	аница 1 из 4		æ ±[ү Фильтр							с 1 по 50 из 186		

Рисунок 3.15. Модуль «Лицевые счета у заданий»

Связь между лицевым счетом и заданием можно также задать при редактировании лицевого счета и редактировании задания.

3.6.1. Добавление связи между лицевым счетом и заданием

Добавление связи между лицевым счетом и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

Добавление лицевого счета к заданию								
Задание:	11437	×	✓ < <					
— Лицевой счет —								
Физ. лицо:	Пригожина Камилла Мануиловна	× •	~ ~ i O					
Номер:	5653	×	~ < 🖻 🗿					
Комментарий:			×					
Конфиденциально:								
		Сохранить	Отмена					

Рисунок 3.16. Модуль «Добавление лицевого счета к заданию»

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, которое нужно связать с лицевым счетом.



Если добавление связи между лицевым счетом и заданием выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то поле «Задание» заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.



Если добавление связи между лицевым счетом и заданием выполняется из модуля «Лицевые счета у заданий» и интересующее задание уже связано с другими лицевыми счетами, то выделите строку, в которой указано это задание, а затем нажмите кнопку «Создать». В результате поле «Задание» будет заполнено автоматически нужным значением.

• Лицевой счет — в этой группе полей выберите лицевой счет, который нужно связать с заданием.



Если добавление связи между лицевым счетом и заданием выполняется из модуля редактирования лицевого счета (с вкладки «Задания»), то группа полей «Лицевой счет» заполняется автоматически, поля недоступны для редактирования.



Дополнительную информацию о заполнии группы полей «Лицевой счет» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

• Физ. лицо / Юр. лицо — выберите клиента (физическое или юридическое лицо), с которым заключен интересующий лицевой счет, или оставьте поле пустым. Для выбора вида клиента щелкните по заголовку поля.



Вид клиента, указанный в поле «Физ. лицо / Юр. лицо» по умолчанию, определяется параметром системы default_appendix_kind_id. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

- Номер выберите лицевой счет.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.



Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. подраздел «Основные модули. Задания» в документации по подсистемам CRM или BPM.

• Конфиденциально — поставьте флаг, если информация о добавлении связи не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

3.6.2. Удаление связи между лицевым счетом и заданием

При удалении связи между лицевым счетом и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать лицевой счет у задания								
Убрать лицевой счет "962" с задания "11437"?								
Комментарий:								
Конфиденциально: 🥅								
Да Нет								

Рисунок 3.17. Модуль «Убрать лицевой счет у задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.7. Наряды у заданий

Поисковый модуль «Наряды у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между нарядами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Абоненты», а также подсистемы CRM или BPM.

🗐 Наряды у	заданий										d 0316	/ Март 2016	✓ Q	? = 🗆 🗙
🛥 Добавить	🚥 Убрать 🛛 Под	робно С	ортировка:	👻 Задание, Ном	ер 🔺 Наряд, Номе	p								
			За	дание										Наряд
		т	ип								Услуга			
									Договор			H	іомер	
Номер	Дата создания	F		Приоритет	Срок	Ответс	Статус	Лицевой счет			В	ид		Ho
		I pynna	название						Основн	н Номер	Постав		Значение	
								Номер	ФИО /		Название	Название		
/ 11 151	31.08.2017 10:53	💿 До	₿ См	★ Обычный	01.09.2017 10:53	👤 Му		1	<u>∲</u> ОР	📝 ГК520/эс	🗊 ΦΓ	🗔 Те	222000	, pt 🔺
/ 11 150	30.08.2017 16:00	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	31.08.2017 16:00	👤 Дж		2416	φA	P12			📃 Наряд: 625	-50-
/ 11 147	29.08.2017 13:39	© ∏o	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:39	👤 Дж		5653	<u>∲</u> Пр	.017/5/I			📃 Наряд: 624	-507-
<i>[</i>] 11 146	29.08.2017 13:35	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:35	👤 Дж		5653	<u>∲</u> Пр	.017/5/I			📃 Без номера	-507-
/ 11 145	29.08.2017 13:18	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:18	上 Дж		5653	<u>∲</u> Пр	.017/5/I			📃 Без номера	-50-
/ 11 144	29.08.2017 13:17	© ∏o	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:17	上 Дж		5653	∲ Пр	.017/5/I			📃 Без номера	-101-
/ 11 143	29.08.2017 12:49	© ∏o	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 12:49	上 Дж		5653	∲ Пр	.017/5/I			📃 Без номера	-101-
<i>E</i> 6 533	04.08.2017 12:04	💿 Зак	₿ До	★ Обычный		👤 Bac		14991	ý ΦΑ	02000254	🔟 ΦΓ	🕞 login	135:3006	-521-
<i>E</i> 6 528	04.08.2017 12:04	💿 Зак	₿ До	★ Обычный		👤 Ад		6620	≬ Гав	300/6	🔟 ΦΓ	🕞 login	123456	-507-
<i>E</i> 6 528	04.08.2017 12:04	💿 Зак	₿ До	★ Обычный		👤 Ад		22435	ý ΦΑ	📝 233/Д	🔟 ΦΓ	🕞 Те	5628458	-507-
/ 4 401	20.06.2017 10:39	💿 До	₿ См	★ Обычный	21.06.2017 10:39	👤 Му		1	<u>і</u> ОР	📝 ГК520/эс	🔟 ΦΓ	🕞 Те	223551	-505-
/ 4 400	20.06.2017 10:34	💿 До	₿ См	★ Обычный	21.06.2017 10:34	上 Му		<u>i</u> 1	<u>∦</u> ОР	📝 ГК520/эс	🔟 ΦΓ	🕞 Те	223551	-50-
4 399	20.06.2017 10:32	© До	₿ См	★ Обычный	21.06.2017 10:32	上 Му		1	<u>і</u> ОР	📝 ГК520/эс	ΦΓ	🕞 Te	223551	-101-
4 398	20.06.2017 10:07	💿 До	₿ См	🛨 Обычный	21.06.2017 10:07	上 Му		1	∯ OP	📝 ГК520/эс	ΦΓ	🔄 Те	223551	-101-
4 348	05.06.2017 10:01	💿 q1	₽ Tes	★ Высокий	02.07.2017 12:00	A6		7686	φA	06000010	то ЗА	S Te	5522205	1 ¹⁰ -
•														•
За	дание:				× •	\	Ha	ряд:				×	• • •	Выбрать 🔹
🛛 🖣 Пок	азать 50 Стра	аница 1	из 3 🕨	1 念 1	🝸 Фильтр									с 1 по 50 из 111

Рисунок 3.18. Модуль «Наряды у заданий»

Связь между нарядом и заданием можно также задать при редактировании наряда и редактировании задания.

При помощи селектора, расположенного в заголовке модуля, можно выбирать расчетный период, данные за который отображаются в таблице. Подробнее см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поисковые модули. Селектор выбора расчетного периода».

Допускается редактировать связи между нарядами и заданиями только за текущий расчетный период. В остальных расчетных периодах возможен только просмотр данных.

3.7.1. Добавление наряда к заданию

Добавление наряда к заданию выполняется при помощи модуля, представленного на рисунках ниже.

🖅 Добавление нар	яда к заданию	0316 / Март 2016				? – ×
Задание:	11151		×	~ 9	E	0
— Наряд ———						
Физ. лицо:	Пригожина Камилла Мануиловна	×	~	٩	ŧ	0
Л/с:	5653	×	~	٩	1	0
Договор:	.017/5/I	×	~	٩	ď	0
Услуга:	login: Ibusha	×	*	٩,	恳	0
Номер:	494	×	~	٩,	-1 ⁵⁶	0
Комментарий:						×
Конфиденциально:						
		Сохранить		0	тмена	

Рисунок 3.19. Модуль «Добавление наряда к заданию»

В заголовке модуля указано, в каком расчетном периоде создается связь между нарядом и заданием.

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, к которому нужно добавить наряд.



Если добавление наряда к заданию выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то задание выбирается автоматически, поле недоступно для редактирования.



Если к интересующему заданию уже добавлены наряды, то в модуле «Наряды у заданий» выберите одну из строк, соответствующих этому заданию, а затем нажмите кнопку «Создать». В результате поле «Задание» будет заполнено автоматически нужным значением.

• Наряд — в этой группе полей выберите наряд, который нужно добавить к заданию.



Если добавление наряда к заданию выполняется из модуля редактирования наряда, то наряд выбирается автоматически, данные поля недоступны для редактирования.



Дополнительную информацию о работе с группой полей «Наряд» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

• Физ. лицо / Юр. лицо — выберите вид клиента (физическое или юридическое лицо), щелкнув по заголовку поля, и клиента или оставьте поле пустым.



При помощи параметра системы default_appendix_kind_id можно указать, какой вид клиента будет выбран по умолчанию: физические или юридические лица. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

- Л/с выберите лицевой счет или оставьте поле пустым.
- Договор выберите договор или оставьте поле пустым.
- Услуга выберите услугу или оставьте поле пустым.
- Номер выберите наряд.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.
- Конфиденциально поставьте флаг, если информация о добавлении связи не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.



Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.7.2. Удаление наряда с задания

При удалении наряда с задания пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать наряд с задания	? ×
Убрать наряд "494" с задания "11151"?	
Комментарий:	
Конфиденциально: 🥅	
Да Нет	

Рисунок 3.20. Модуль «Убрать наряд с задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.8. Приложения к заданиям

Поисковый модуль «Приложения к заданиям», представленный на рисунке ниже, позволяет добавлять и удалять связи между заданиями и приложениями.

🗐 Приложен	ния к задан	иям													? _ 🗆 🗙
🛥 Добавить	😐 Убрать	Сортировка: 4	 Задание, 	Номер 🔺	Приложение, Назв	ание									
				За	дание								Пр	иложение	
			т	ип											Последн
Номер	Создал	Дата создания	_		Приоритет	Срок	Отдел	Ответс	Статус	Номер	Дата создания	Назван		Файл	Создал
			I pynna	название									номер	Имя фа	Имя
] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	(o) He	g 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	1 Тат	0	202	26.05.2017 11:17	♦ ++	5	" ±	👤 Ад 🔺
I 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	A 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	0	345	14.06.2017 18:03	123			
I 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	🜟 Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	ø	350	15.06.2017 10:02	↓ 12	1	≞	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٩	344	14.06.2017 17:46	↓ 213	1	≞ ±	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	💿 He	្ព 1	🜟 Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٢	368	15.06.2017 15:51	🕸 на	2	≞ ±	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٢	342	14.06.2017 16:53	↓ Ho	2	≞ ±	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٢	353	15.06.2017 10:21	↓ Пус	2	≞ ±	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٢	149	01.01.2017 00:00	🕸 Pac	1	≞ ⊥	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٢	351	15.06.2017 10:18	🕸 Pac	1	≞ ⊥	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	🗇 He	유 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	🧘 Тат	٢	367	15.06.2017 15:47	🔄 Pac	2	≞ ⊥	👤 Ад
<i>[</i>] 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٥	352	15.06.2017 10:19	🕸 Pac	1	≞	👤 Ад
I 3	👤 Ад	14.04.2015 17:50	[о] Не	R 1	★ Критическая	24.03.2017 00:00	📩 ИВЦ	👤 Тат	٥	162	01.01.2017 00:00	🕸 Pac	1	≞ ±	👤 Ад
J 4	👤 Ад	30.07.2015 10:13	© Не	₿ За	★ Обычный	07.08.2015 04:00	📩 Call	. 🧘 Ca	\checkmark	354	15.06.2017 11:47	🕸 Ha	2	≞ ⊥	上 Ад 🗸
4	-														•
							_	Приложение							
3a,	дание:					× • Q	J	Co3,	дал: Не уча	ствует в фильт	pe			× •	۹ 💶 🛛
								Натез							0
								110500							
														Выб	рать 💌
Па Пока	азать 50	Страница 1	из 3 🕨	N 2	1 🝸 Фильтр									c 1 r	то 50 из 112

Рисунок 3.21. Модуль «Приложения к заданиям»

Добавить или удалить связь между заданием и приложением можно также при редактировании задания и редактировании приложения.

Открыть модуль «Приложения к заданиям» можно одним из следующих способов:

- откройте любое из заданий на редактирование, перейдите на вкладку «Приложения» и нажмите кнопку «Фильтр»;
- откройте любое из приложений на редактирование, перейдите на вкладку «Задания» и нажмите кнопку «Фильтр».

3.8.1. Добавление приложения к заданию

Добавление приложения к заданию выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🖅 Добавление при	ложения к заданию	? = 🗆 🗙
Задание:	10	× • • 5
Приложение —		
Создал:	Администратор	× • ٩ 👤
Название:	Расчет	× • • •
Комментарий:		×
Конфиденциально:	Сохранить	Отмена

Рисунок 3.22. Модуль «Добавление приложения к заданию»

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, к которому добавляется приложение.



Если добавление приложения к заданию выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Приложения»), то поле «Задание» заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

• Приложение — в этой группе полей выберите приложение, которое добавляется к заданию.



Если добавление приложения к заданию осуществляется из модуля редактирования приложения, то группа полей «Приложение» заполняется автоматически, поля недоступны для редактирования.

- Создал выберите пользователя, создавшего приложение, или оставьте поле пустым.
- Название выберите приложение.



Дополнительную информацию о заполнении группы полей «Приложение» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

3.8.2. Удаление приложения у задания

При удалении приложения у задания пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление нет.

3.9. Типы заданий у бизнес-процессов

Поисковый модуль «Типы заданий у бизнес-процессов», представленный на рисунке ниже, позволяет добавлять, редактировать и удалять связи между типами заданий и бизнес-процессами.

📇 Типы з	, Типы заданий у бизнес-процессов 🔹 🗧 🗆 🗙											
🛥 Добави	ить 😐 Из	менить 🔤 Убрать	Сортировка: 🔺 Биз	знес-процесо	, Название 🔺 Ти	п заданий, Название						
		Бизнес-процесс				Тип за	аданий					
	Создал			Группа				Пользователь			Kon	
Номер	Mus	Дата создания	Название	Harran	Название	Приоритет	14um	Группа доступа	A	Часы	КОД	
	имя			пазвание			RIMA	Название	АКТИВН			
1	👤 Ад	03.07.2017 10:44	🔒 Исходящая корр	💿 Исх	💡 Доработка дон	ку 🔺 Обычный				0	revise	
1	上 Ад	03.07.2017 10:44	📇 Исходящая корр	💿 Исх	💡 Обработка до	ку ★ Обычный				0	process	
1	👤 Ад	03.07.2017 10:44	📇 Исходящая корр	💿 Исх	Подписание	★ Обычный				0	sign	
1	👤 Ад	03.07.2017 10:44	📇 Исходящая корр	💿 Исх	Согласование	★ Обычный				0	approve	
4											•	
Бизнес	с-процесс:			>		Тип заданий Группа: Не у Название:	участвует в (фильтре		• × • ×	 С Выбрать 	
1	Показать 5	0 Страница	1 из 1 🕨 🕅 🦂) 🖞 🖓	Фильтр						с 1 по 4 из 4	

Рисунок 3.23. Модуль «Типы заданий у бизнес-процессов»



Связь между типом заданий и бизнес-процессом можно также задать при редактировании типа заданий и редактировании бизнес-процесса.

3.9.1. Добавление связи между типом заданий и бизнеспроцессом

Добавление связи между типом заданий и бизнес-процессом выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

📇 Добавление тип	а заданий к бизнес-процессу			(? = ×
Бизнес-процесс:		<u> </u>	- 0		0
— Тип заданий ——		_	_	_	
Группа:	×	*	٩	0	0
Название:	×	~	٩	0 H	0
Код:	×				
	Сохранить		C)тмен	a

Рисунок 3.24. Модуль «Добавление типа заданий к бизнес-процессу»

Заполните поля следующим образом:

- Бизнес-процесс выберите бизнес-процесс, к которому нужно добавить тип заданий.
- Тип заданий в этой группе элементов выберите тип заданий, который нужно включить в бизнес-процесс.
 - Группа выберите группу типов заданий или оставьте поле пустым.
 - Название выберите тип заданий из выбранной группы или, если она не выбрана, то из любой имеющейся группы.
- Код при необходимости укажите код связи между типом заданий и бизнеспроцессом.

3.9.2. Редактирование связи между типом заданий и бизнеспроцессом

Редактирование связи между типом заданий и бизнес-процессом выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

E.	Тип заданий у бі	изнес-процесса "Исходящая корреспонденция"	? = 🗆 🗙
6	бизнес-процесс:	Исходящая корреспонденция	
	Тип заданий —— Группа:	Исходящая корреспонденция	0
	Название:	Согласование	<u>Q</u>
	Код:	approve X	
3	>	Сохранить С)тмена

Рисунок 3.25. Модуль «Тип заданий у бизнес-процесса»

При необходимости, отредактируйте код связи между типом заданий и бизнеспроцессом.

3.9.3. Удаление связи между типом заданий и бизнес-процессом

При удалении связи между типом заданий и бизнес-процессом пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия. Ограничений на удаление нет.

3.10. Услуги у заданий

Поисковый модуль «Услуги у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между услугами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Абоненты», а также подсистемы CRM или BPM.

🗐 Услуги у з	заданий										4 0316	/ Март 2016	~	۹ 🕨	? = 🗆 🗙
🛥 Добавить	🚥 Убрать 🛛 Под	аробно С	ортировка:	💌 Задание, Ном	ер										
			За	дание								Услу	га		
		т	ип						Договор			1	Номер		
Union					C	0	C	Лицево	й счет		Вид				
помер	дата создания	Группа	Название	приоритет	Срок	Ответс	Статус		Основн	Номер	Постав		3	начение	Адре
								номер	ФИО /		Название	пазвание			
/ 11 151	31.08.2017 10:53	🗇 До	₿ См	★ Обычный	01.09.2017 10:53	👤 Му		1	<u>∳</u> ОР	📝 ГК520/эс	ΦΓ	🖂 Те	📃 22200	D	Q ^
/ 11 150	30.08.2017 16:00	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	31.08.2017 16:00	👤 Дж		2416	ф Ф А	P12			📃 Наряд	: 625	9
/ 11 147	29.08.2017 13:39	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:39	👤 Дж		5653	🕴 Пр	.017/5/I			📃 Наряд	: 624	9
/ 11 146	29.08.2017 13:35	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:35	👤 Дж		5653	🕴 Пр	017/5/I 🖓			💭 Без на	мера	9
/ 11 145	29.08.2017 13:18	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:18	💄 Дж		5653	🅴 Пр	.017/5/Ⅰ			💭 Без но	мера	9
/ 11 144	29.08.2017 13:17	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 13:17	👤 Дж		5653	🅴 Пр	.017/5/Ⅰ			💭 Без но	мера	9
11 143	29.08.2017 12:49	⊡ По	₿ Пр	★ Обычная	30.08.2017 12:49	💄 Дж		5653	🅴 Пр	.017/5/Ⅰ			💭 Без но	мера	9
<i>E</i> 6 535	04.08.2017 12:04	💿 Зак	음 Cor	★ Обычный		👤 Ив		5653	🕴 Пр	.017/5/I			📃 Наряд	: 457	9
<i>E</i> 6 535	04.08.2017 12:04	💿 Зак	음 Cor	★ Обычный		👤 Ив		5253	<u> (</u> ОР	.048/Ap			📃 Наряд	: 434	
<i>E</i> 6 535	04.08.2017 12:04	💿 Зак	음 Cor	★ Обычный		👤 Ив		5653	🕴 Пр	.017/5/I			📃 Наряд	: 457	9
<i>E</i> 6 535	04.08.2017 12:04	💿 Зак	음 Cor	★ Обычный		👤 Ив		929	<u> </u> 00	0000311			📃 Наряд	: 437	-
4															•
						F	Услуга —							-	
3a,	дание:				× • ٩		Физ.	лицо: Не участа	вует в фильтре	8		\sim \times	Q		
								Л/с: Не участе	вует в фильтре	2		× •	۹ 🗈		
							До	говор: Не участе	вует в фильтре	2		× *	۹ 🖻		
							H	номер:				× ×	Q 🕞		
						L								Выбр	ать 🔻
Па Пока	азать 50 Стр	аница 1	из 41	・ 11 1 2 1 土	🕎 Фильтр									с 1 по	50 из 2037

Рисунок 3.26. Модуль «Услуги у заданий»

Связь между услугой и заданием можно также задать при редактировании услуги и редактировании задания.

При помощи селектора, расположенного в заголовке модуля, можно выбирать расчетный период, данные за который отображаются в таблице. Подробнее см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поисковые модули. Селектор выбора расчетного периода».

Допускается редактировать связи между услугами и заданиями только за текущий расчетный период. В остальных расчетных периодах возможен только просмотр данных.

3.10.1. Добавление услуги к заданию

Добавление услуги к заданию выполняется при помощи модуля, представленного на рисунках ниже.

🖅 Добавление усл	уги к заданию	0316 / Март 2016			? = 🗆 🗙		
Задание:	3		×	~ 0,	E	0	
Услуга							
Юр. лицо:	АО "Изилид"	×	~	٩	\$	0	
Л/с:	6	×	~	٩,		0	
Договор:	1/эс	×	~	٩	ľ	0	
Номер:	Телефон Курчалой(Шали РУЭС): 552221	8 ×	~	°,	恳	0	
Наряд: Комментарий:		-s ^{gl}	Д	юб. в :	задан	ие: 🔲	
Конфиденциально:							
		Сохранить		0	тмена		

Рисунок 3.27. Модуль «Добавление услуги к заданию». Услуга не находится под нарядом
E	Добавление услу	уги к заданию	0316 / Март 2016			?	- - ×
	Задание:	3		×	~ 0	E	0
	— Услуга ————						
	Физ. лицо:	Пригожина Камилла Мануиловна	×	*	٩	ŧ	0
	Л/с:	5653	×	~	٩,		0
	Договор:	.017/5/I	×	~	٩,	ľ	0
	Номер:	Наряд: 457	×	~	٩		0
	Наряд:	457	150	Д	,об. в	задан	ие: 🔳
	Комментарий:						×
	Конфиденциально:						
			Сохранить		0	тмена	

Рисунок 3.28. Модуль «Добавление услуги к заданию». Услуга находится под нарядом

В заголовке модуля указано, в каком расчетном периоде создается связь между услугой и заданием.

Если услуга находится под нарядом, то его номер отображается в поле «Наряд». Это поле недоступно для редактирования.

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, к которому нужно добавить услугу.



Если добавление услуги к заданию выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то задание выбирается автоматически, поле недоступно для редактирования.



Если к интересующему заданию уже добавлены услуги, то в модуле «Услуги у заданий» выберите одну из строк, соответствующих этому заданию, а затем нажмите кнопку «Создать». В результате поле «Задание» будет заполнено автоматически нужным значением.

• Услуга — в этой группе полей выберите услугу, которую нужно добавить к заданию.



Если добавление услуги к заданию выполняется из модуля редактирования услуги, то услуга выбирается автоматически, данные поля недоступны для редактирования.



Дополнительную информацию о работе с группой полей «Услуга» см. в документации по общим принципам работы с системой, раздел «Основы работы с визуальными элементами системы. Поля и группы полей. Группа полей для выбора объекта из иерархии».

• Физ. лицо / Юр. лицо — выберите вид клиента (физическое или юридическое лицо), щелкнув по заголовку поля, и клиента или оставьте поле пустым.



При помощи параметра системы default_appendix_kind_id можно указать, какой вид клиента будет выбран по умолчанию: физические или юридические лица. См. документацию по подсистеме «Администрирование», раздел «Описание параметров системы».

- Л/с выберите лицевой счет или оставьте поле пустым.
- Договор выберите договор или оставьте поле пустым.
- Номер выберите услугу.
- Доб. в задание поставьте флаг, если услуга находится под нарядом и в задание следует добавить не только услугу, но и этот наряд. В противном случае оставьте флаг снятым. Флаг доступен, только если услуга находится под нарядом.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.
- Конфиденциально поставьте флаг, если информация о добавлении связи не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.



Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.10.2. Удаление услуги с задания

При удалении услуги с задания пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать услугу с задания	? X							
Убрать услугу "Телефон г. Грозный: 222000" с задания "11151"?								
Комментарий:								
Конфиденциально: 🕅								
Да Нет								

Рисунок 3.29. Модуль «Убрать услугу с задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.11. Физические лица у заданий

Поисковый модуль «Физические лица у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между физическими лицами и заданиями.

Модуль доступен, только если установлена подсистема «Абоненты», а также подсистемы CRM или BPM.

🖉 Физические лица у заданий ? 🗖 🗅 🕽								? - 🗆 X		
🛥 Добавить 😐 Изменить 😐 Убрать Сортировка: 💌 Задание, Номер										
Задание					Физическое лицо					
Номер	Дата создания	Группа	ип Название	Приоритет	Срок	Ответственный	Статус	ФИО	Почтовый адрес	Подпис
3 143	21.04.2016 10:22	💿 Дополнительные	Подключение тел	★ Обычный		👤 Администратор		🕴 ФАМИЛИЯ 1000 С	💡 Город 17, Пушкин	× ^
3 143	21.04.2016 10:22	💿 Дополнительные	🔒 Подключение тел	★ Обычный		👤 Администратор		фАМИЛИЯ 10005	💡 Город 8, Чайковск	
3 143	21.04.2016 10:22	💿 Дополнительные	🚆 Подключение тел	🛨 Обычный		🔔 Администратор		🕴 ФАМИЛИЯ 10032	💡 Город 67, горная, 4	
3 143	21.04.2016 10:22	💿 Дополнительные	🚆 Подключение тел	🛨 Обычный		🔔 Администратор		🕴 ФАМИЛИЯ 5966 Ф	💡 Очёр, Гурина, 73	~
<i>3</i> 062	07.04.2016 10:43	💿 Не работает инте	Повреждение каб	★ Обычный	09.04.2016 10:42	🧘 Идрисов Муса Бау		🕴 ФАМИЛИЯ 11809	💡 Очёр, Арбатская, 79	
<i>🗐</i> 3 005	04.04.2016 16:07	💿 Не работает инте	🚆 Не работает инте	★ Обычный	06.04.2016 16:03	👤 Идрисов Муса Бау		🕴 ФАМИЛИЯ 10740	💡 Очёр, Украинская,	
/ 3 000	04.04.2016 15:04	💿 Не работает инте	Не работает инте	★ Обычный	06.04.2016 15:04	🧘 Пезилбиева Шукр	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 9094 С	🖗 Кунгур, Эльмурзае	
<i>🗐</i> 2 940	30.03.2016 11:41	💿 Не работает инте	🖁 Не работает инте	★ Обычный	01.04.2016 16:42	👤 Асханова Аниса С	\checkmark	∲ ФАМИЛИЯ 13021	💡 Город 98, Романов	
<i>🗐</i> 2 924	29.03.2016 14:36	💿 Не работает теле	💡 Короткое на линии	★ Обычный	31.03.2016 14:36	👤 Идрисов Муса Бау	\checkmark	∲ ФАМИЛИЯ 13347	💡 Очёр, Заветы Иль	
2 906	28.03.2016 14:39	💿 Не работает инте	🚆 Короткое на линии	★ Обычный	30.03.2016 15:34	🧘 Идрисов Муса Бау	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 14065	💡 Город 14, Х. Нура	
2 893	25.03.2016 12:21	💿 Не работает инте	🚆 Короткое на линии	★ Обычный	27.03.2016 13:24	🧘 Идрисов Муса Бау	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 11759	💡 Очёр, Латвийская,	
<i>E</i> 2 883	25.03.2016 09:32	💿 Не работает инте	🖁 Не работает инте	★ Обычный	27.03.2016 10:33	👤 Асханова Аниса С	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 11368	💡 Город 17, Ивановс	
2 856	22.03.2016 17:17	💿 Не работает инте	🚆 Не работает инте	★ Высокий		👤 Асханова Аниса С	\checkmark	🅴 ФАМИЛИЯ 10455	💡 Город 17, Мичури	
2 853	22.03.2016 16:36	💿 Не работает инте	Не работает инте	★ Обычный	24.03.2016 16:38	👤 Асханова Аниса С	\checkmark	🅴 ФАМИЛИЯ 13021	💡 Город 98, Романов	
2 845	22.03.2016 12:56	💿 Не работает инте	Не работает инте	★ Обычный	24.03.2016 12:59	👤 Асханова Аниса С	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 14332	💡 Город 17, Комсом	
<i>🗐</i> 2 840	22.03.2016 10:34	💿 Не работает инте	🖁 Не работает инте	★ Обычный	24.03.2016 10:37	👤 Асханова Аниса С	\checkmark	🕴 ФАМИЛИЯ 13989	💡 Город 17, Осетин, 7	
🧾 2 818	18.03.2016 12:32	💿 Не работает инте	💡 Замена магистрал	★ Обычный	20.03.2016 12:34	🧘 Идрисов Муса Бау	\checkmark	• ФАМИЛИЯ 13938	💡 Очёр, Декабристо	-
•										•
Физиче	Задание:					>	✓ Q✓ Q	🗐 Подписка:	х т	рать 💌
I I Показать 50 Страница I из 5 ▶ I 20 1 Гомльтр с 151 по 200 из 221										

Рисунок 3.30. Модуль «Физические лица у заданий»

Связь между физическим лицом и заданием можно также задать при редактировании физического лица и редактировании задания.

3.11.1. Добавление связи между физическим лицом и заданием

Добавление связи между физическим лицом и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Добавление физичес	ского лица к заданию	? = 🗆 🗙
Задание:	4532 × *	۹ 🗉
Физ. лицо:	Иванов Петр Евгеньевич 🛛 🗙 💌	(† 0
Подписать клиента:		
Комментарий:		×
Конфиденциально:		
		-
	Сохранить	Отмена

Рисунок 3.31. Модуль «Добавление физического лица к заданию»

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, которое нужно связать с физическим лицом.



Если добавление связи между физическим лицом и заданием выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то это поле заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

• Физ. лицо — выберите физическое лицо.



Если добавление связи между физическим лицом и заданием выполняется из модуля редактирования физического лица (с вкладки «Задания»), то это поле заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

- Подписать клиента поставьте флаг, если указанный в поле «Физ. лицо» клиент должен получать уведомления об изменениях в задании. В противном случае оставьте флаг снятым.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.
- Конфиденциально поставьте флаг, если информация о добавлении связи между физическим лицом и заданием не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.11.2. Редактирование связи между физическим лицом и заданием

Редактирование связи между физическим лицом и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Физическое лицо у з	адания "Иванов Петр Евгеньевич, задание: 4532"	? = 🗆 🗙
Задание:	4532	J
Физ. лицо:	Иванов Петр Евгеньевич	i
Подписать клиента:		
Комментарий:		
Конфиденциально:		
3	Сохранить О	лмена

Рисунок 3.32. Модуль «Физическое лицо у задания»

Поставьте или снимите флаг «Подписать клиента» в зависимости от того, должен ли клиент, указанный в поле «Физ. лицо» получать уведомления об изменениях в задании.

Об автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.11.3. Удаление связи между физическим лицом и заданием

При удалении связи между физическим лицом и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать физическое лицо с задания	? X							
Убрать клиента "Иванов Петр Евгеньевич" с задания "4532"?								
Комментарий:								
Конфиденциально: 🗖 Да Нет								

Рисунок 3.33. Модуль «Убрать физическое лицо с задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.12. Юридические лица у заданий

Поисковый модуль «Юридические лица у заданий», представленный на рисунке ниже, позволяет настраивать связи между юридическими лицами и заданиями.

Модуль доступен, только если доступны основной модуль «Юридические лица» (входит в состав подсистем «Абоненты», «Документы» и «Проекты»), а также основной модуль «Задания» (входит в состав подсистем CRM и BPM).

Юридиче	ские лица у задан	ий								? = 🗆 🗙
🛥 Добавить 🚥 Изменить 🚥 Убрать Сортировка: 💌 Задание, Номер 🔺 Юридическое лицо, Название										
	Задание						Юридическое лицо			
Номер	Дата создания	Группа	ип Название	Приоритет	Срок	Ответственный	Статус	Название Почтовый адрес		Подпис
J 3 143	21.04.2016 10:22	Гот Дополнительные	9 Подключение тел	🛨 Обычный		. Администратор		й. AO "ПЗСП"	Пермь, Докучаева	
J 3 035	06.04.2016 10:32	П Не работает теле	9 Не работает теле	🛨 Высокий	07.04.2016 10:31	Идрисов Муса Бау		ОРГАНИЗАЦИЯ 1618	Очёр, Р. Люксемб	1
JI 77	04.09.2015 10:07	П Не работает теле	9 Не работает теле	🛨 Высокий	04.09.2015 11:07	Укаев Муслим Дук		ОРГАНИЗАЦИЯ 379	Очёр, Субботнико	
J 63	03.09.2015 11:20	П Не работает инте	Окисление в шкафу	🛨 Высокий	04.09.2015 11:20	Идрисов Муса Бау		ОРГАНИЗАЦИЯ 379	Очёр, Субботнико	
34	02.09.2015 10:06	П Не работает теле	9 Не работает теле	🛨 Высокий	03.09.2015 09:56	 Идрисов Муса Бау 		ОРГАНИЗАЦИЯ 1430	Очёр, Восточная, 48	
33	02.09.2015 09:44	П Не работает теле	9 Не работает теле	🛨 Высокий	03.09.2015 09:23	 Идрисов Муса Бау 		ОРГАНИЗАЦИЯ 1336	Город 100, УСАНО	
 □ 11	27.08.2015 11:12	П Не работает инте	Замена линии	🛨 Низкий	31.08.2015 16:00	1 Саидова Зарган М		й АО "КПК"	Набережные Челн	
9	27.08.2015 10:22	П Не работает инте	9 Не работает инте	🛨 Обычный	01.09.2015 11:00	Идрисов Муса Бау		000 "Мегатекс"	Пермь, Краснопол	1
	Задание:					>	· •	🔄 Подписка:	× •	
Юридиче	еское лицо:						~ Q	\$	Выб	ать 🗸 🗸
🚺 🖣 Пок	азать 50 Стр	аница 3 из 3 🕨	🔪 👌 🍸 Фильтр						с 101 по	108 из 108

Рисунок 3.34. Модуль «Юридические лица у заданий»

Связь между юридическим лицом и заданием можно также задать при редактировании юридического лица и редактировании задания.

3.12.1. Добавление связи между юридическим лицом и заданием

Добавление связи между юридическим лицом и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Добавление юридич	еского лица к заданию	? = 🗆 🗙
Задание:	11 ×	▼ Q I G
Юр. лицо:	АО "КПК" ×	× < i O
Подписать клиента:		
Комментарий:		×
Конфиденциально:		
	Сохранить	Отмена

Рисунок 3.35. Модуль «Добавление юридического лица к заданию»

Заполните поля следующим образом:

• Задание — выберите задание, которое нужно связать с юридическим лицом.



Если добавление связи между юридическим лицом и заданием выполняется из модуля редактирования задания (с вкладки «Абонентские данные»), то это поле заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

• Юр. лицо — выберите юридическое лицо.



Если добавление связи между юридическим лицом и заданием выполняется из модуля редактирования юридического лица (с вкладки «Задания»), то это поле заполняется автоматически, оно недоступно для редактирования.

- Подписать клиента поставьте флаг, если указанный в поле «Юр. лицо» клиент должен получать уведомления об изменениях в задании. В противном случае оставьте флаг снятым.
- Комментарий введите комментарий для отображения в истории задания.
- Конфиденциально поставьте флаг, если информация о добавлении связи между юридическим лицом и заданием не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.12.2. Редактирование связи между юридическим лицом и заданием

Редактирование связи между юридическим лицом и заданием выполняется при помощи модуля, представленного на рисунке ниже.

🗐 Юридическое лицо у	/ задания "АО "КПК", задание: 11"	? = 🗆 🗙
Задание:	11	I
Юр. лицо:	АО "КПК"	\$
Подписать клиента:		
Комментарий:		
Конфиденциально:		
9	Сохранить О	тмена

Рисунок 3.36. Модуль «Юридическое лицо у задания»

Поставьте или снимите флаг «Подписать клиента» в зависимости от того, должен ли клиент, указанный в поле «Юр. лицо» получать уведомления об изменениях в задании.

Об автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».

3.12.3. Удаление связи между юридическим лицом и заданием

При удалении связи между юридическим лицом и заданием пользователю выводится запрос на подтверждение выполняемого действия, представленный на рисунке ниже.

Убрать юридическое лицо с задания								
Убрать клиента "АО "КПК"" с задания "11"?								
Комментарий:								
Конфиденциально:								
Ad Hei								

Рисунок 3.37. Модуль «Убрать юридическое лицо с задания»

При необходимости введите комментарий для отображения в истории задания и поставьте флаг «Конфиденциально», если информация об удалении не должна быть отправлена клиентам, подписанным на это задание.

Ограничений на удаление нет.

Об истории задания и автоматической отправке уведомлений см. в разделе «Основные модули. Задания».